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Počet obyvatel Kopřivnice 
vloni po letech mírně vzrostl 
díky přílivu cizinců  
Meziročně jich, podle statistik, přibylo 
přes dvě stovky. Domácí populace se dál  
přirozeným způsobem snižuje. 
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Hasiči trénovali různé způsoby 
záchrany lidí ze zamrzlé 
hladiny přehrady  
Lidé, kteří se pouštějí na přírodní led, by 
podle nich měli být připraveni pomoci si 
v případě nutnosti i sami. 
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Kopřivnice se znovu zařadila mezi 
šampiony Zdravých měst, ocenění 
převzala v pondělí  
Ze 147 municipalit v celé České republice 
bylo k ocenění vybráno patnáct města 
a dva kraje. 
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V muzeu chystají novou výstavu. 
V Šustalově vile se vystřídají dva 
ostravští výtvarníci  
Díla Ivana Titora nahradí pomíjivostí  
postindustriálního prostoru inspirované 
obrazy a grafiky Dalibora Andrýska. 
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Kopřivničtí profesionální i dobrovolní hasiči využili mrazivého počasí k nácviku záchrany osob ze zamrzlé hladiny. Kromě 
různých technik vyzkoušeli také speciální vybavení. Více na straně 2                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Finální dokončení předprostoru muzea brzdí počasí

Rekonstrukce zázemí ve sportovní hale 
bude díky soutěži výrazně levnější

Kopřivnice (dam) – Letos v létě pro-
běhne už delší dobu plánovaná rekon-
strukce zázemí ve sportovní hale ZŠ 
Emila Zátopka. Radnice už uzavřela 
smlouvu s realizační firmou, kterou bude 
zdejší Stavitelství Daniel Stryk. Práce ale 
nezačnou dřív než za pět měsíců. Reali-
zace je naplánována tak, aby co nejméně 
zasáhla do provozu školy i sportovních 
oddílů. Hlavní část úprav proto pro-
běhne od začátku června do konce 
srpna, kdy už bude po konci extraligové 
sezony a tréninky dětí nebo hodiny tě-
lesné výchovy probíhají na venkovním 
hřišti nebo mají prázdninovou přestávku.   

Rekonstrukce se zaměří především 
na posilovnu a regenerační zázemí spor-
toviště. Stávající šatna ligového týmu há-
zené bude doplněna o  vlastní sprchy 
a sociální zařízení. Sportovci tak nebu-
dou muset docházet do sprch přes posi-
lovnu a saunu, což není ideální ani z hle-

diska komfortu, ani provozu. Nově bu-
dou sprchy a  toalety zvlášť pro provoz 
regeneračního zázemí i šatny házenkářů, 
čímž se šatna plně funkčně doplní. „Sou-
částí projektu je také celková obnova po-
silovny, sauny a regeneračního zázemí, 
které využívají nejen házenkáři všech vě-
kových kategorií, ale také škola. Stavební 
úpravy zahrnou výměnu všech povrchů. 
Dosavadní koberce, místy staré několik 
desítek let, nahradí nové a hygieničtější 
materiály. Řešit se bude rovněž ne-
vhodně vedená kanalizace, která byla 
zdrojem zápachu, a zásadně se zlepší vě-
trání celého prostoru,“ vysvětluje Adam 
Ondrašík, vedoucí odboru majetku 
města, který bude investici administro-
vat. Rekonstrukce se připravovala již 
v minulých letech, jejímu spuštění ale 
zabránily odhadované náklady přesahu-
jící původně rozpočtovanou částku.  

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

24. ledna – V kulturním domě 
proběhne Obecní ples s hostem 
Jankem Ledeckým.  
28. ledna – B ude pokračovat proces 
hodnocení nabídek zájemců 
o pozemky v lokalitě Západ. 

Nezaměstnaných přibývá, 
některé firmy zároveň  
deklarují připravenost  
nabrat stovky pracovníků

Kopřivnice (dam) – Tempo růstu nezaměstnanosti na konci 
minulého roku tradičně zrychlilo. K poslednímu dni minulého 
roku evidovalo místní pracoviště úřadu práce 1 407 uchazečů 
o  zaměstnání. Meziměsíčně jich v  evidenci přibylo šedesát 
a podíl nezaměstnaných osob na Kopřivnicku poskočil mezi 
koncem listopadu a koncem prosince o víc jak dvě desetiny 
procenta na 5,23 %. Meziročně přibylo na Kopřivnicku takřka 
dvě stě nezaměstnaných a v regionu se navíc významně snížila 
nabídka pracovních míst. Zatímco na konci roku 2024 jich 

úřad práce evidoval víc jak dva a půl tisíce, v poslední den mi-
nulého roku to bylo jen 1 260 volných míst a jen za poslední 
měsíc roku 2025 jich ubyla další stovka. 

Na druhou stranu mnohé firmy v regionu vidí svou bez-
prostřední budoucnost poměrně optimisticky a  chystají se 
rozšiřovat řady svých zaměstnanců. Platí to pro dva největší 
zaměstnavatele ve městě. Jak automobilka Tatra Trucks, tak 
společnost Brose chtějí nabrat stovky lidí. 

Mluvčí Andrej Čírtek potvrdil, že Tatra Trucks letos plánuje 
nábor přibližně 250 nových zaměstnanců. „Zaměřujeme se 
především na odborné technické profese. Hledáme zejména 
obráběče, seřizovače a obsluhu CNC strojů pro posílení před-
výroby v oblasti mechaniky a obrábění. Dále nabíráme elek-
tromechaniky pro nově otevřenou elektrodílnu na výrobu ka-
belových svazků, která byla spuštěna na podzim roku 2025, 
a také další odborné profese pro montáž vozů, například zku-
šené lakýrníky a automechaniky,“ nechal se slyšet Andrej Čír-
tek. Nábor podle jeho slov probíhá postupně a automobilka 
prioritně hledá uchazeče na lokálním trhu práce. Připustil ale, 
že Tatra plánuje i další nábor pracovníků z Filipín.  

(Pokračování na straně 2) 

Největší zaměstnavatelé ve městě potvrzují 
nábory stovek lidí různých profesí. Stavy  
zaměstnanců budou v následujících týdnech  
a měsících zvyšovat Tatra i Brose.

Kopřivnice (dam) – Revitalizace před-
prostoru Muzea osobních automobilů 
Tatra včetně nového přístupového scho-
diště a bezbariérové rampy je těsně před 
dokončením. Stupeň rozpracovanosti je tak 
vysoký, že zhotovitel s vědomím některých 
nedodělků vyzval město ještě před Vánoci 
k převzetí díla. „Stavba je opravdu téměř 
hotová. Zahájili jsme přejímku, ale zatím 
jsme stavbu nepřevzali, protože některé 
práce ještě nebyly dokončeny a dílo zatím 
nebylo způsobilé k převzetí,“ uvedl Jiří Ště-

pán, vedoucí radničního odboru rozvoje 
města. Podle jeho slov musí firma dokončit 
některé povrchy a finalizovat terénní práce. 
Chybějící výsadby a úpravy zeleně pak bu-
dou dokončeny na jaře, jakmile to dovolí 
počasí. „Aktuálně se zhotovitelem hledáme 
technické řešení, které částečně omezí otá-
čení prvků, které tvoří logo Tatry. Jejich otá-
čení je sice žádoucí, ale aktuálně se otáčejí 
příliš snadno a dlouho a obáváme se mož-
nosti zranění,“ doplnil Jiří Štěpán. Podle ak-
tuálního dodatku smlouvy o dílo by stavba 

měla být kompletně dokončena a předána 
do 11. února, vzhledem ke klimatickým 
podmínkám je ale pravděpodobný několi-
katýdenní posun tohoto termínu.  

Na kopřivnické radnici se nyní uvažuje 
o možnosti drobných kosmetických zásahů 
do budovy samotného muzea. Objekt sice 
město vloni předalo kraji, ale starosta města 
Adam Hanus nabídl Muzeu Novojičínska, 
které ji spravuje, realizovat nízkonákladová 
opatření, která by budovu vizuálně osvěžila.   

(Pokračování na straně 3) 

Dodgeballový maraton v Kopřivnici odstartoval turnaj základních škol, který 
hrálo ve dvou kategoriích deset smíšených družstev.           FOTO: M. HAVRAN

Dodgeballové boje 
ovládly Kopřivnici

Kopřivnice (mha) – Kopřivnici 
o třetím lednovém víkendu opět 
opanoval dodgeball pod pořada-
telskou taktovkou domácího 
klubu Olbram Challenge Kopřiv-
nice. V pátek se hrál turnaj smí-
šených družstev kopřivnických 
základních škol a také čtvrtý roč-
ník novoročního Turnaje starosty 
města Kopřivnice, v sobotu a v ne-
děli se pak hrála 2. liga dospělých 
a  ligy juniorů. Mezi základními 
školami vyhrály týmy ZŠ Emila 
Zátopka (6.–7. tř.) a 1. ZŠ M. Ho-
rákové (8.–9. tř.), Turnaj starosty 
se stal kořistí celku ZŠ 17. listo-
padu, ve víkendové druhé lize do-
spělých a ligách juniorů U18, U15 
a  U12 byla domácí Kopřivnice 
také hodně výrazně vidět.   

(Pokračování na straně 7) 
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Členové Rady pro rozvoj lidských zdrojů si v úvodu prvního letošního setkání prošli dílny 
Střední školy a Vyšší odborné školy Kopřivnice.                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Rekonstrukce...

Hasiči cvičili na zamrzlé hladině přehrady
Lubina (dam) – Celou první polovinu mi-

nulého týdne se hasiči vraceli k  díře v  ledu, 
kterou si vytvořili poblíž hrázního domku na 
větřkovické přehradě. Důvodem byl nácvik 
práce na zamrzlé hladině a cvičení záchrany 
osob, pod nimiž se prolomil led. Během tří dnů 
se do odborné přípravy zapojili všichni členové 
zdejší profesionální jednotky a ve středu od-
poledne také hasiči z kopřivnické dobrovolné 
jednotky.  

„Ukazovali jsme si a trénovali, jaké metody 
a postupy při záchraně osob, pod nimiž se pro-
bořil led, použít. Na vhodné podmínky často 
čekáme i  několik let, takže jsme se zaměřili 
především na nováčky, kteří zatím neměli mož-
nost takovou odbornou přípravu absolvovat, 
ale osvěžili si ji i další členové jednotky,“ řekl 
Marcel Stacha, který odbornou přípravu vedl. 

Hasiči si na zamrzlé přehradě vyzkoušeli 
nejrůznější metody záchrany — od těch tech-
nicky jednodušších za pomoci házecích vaků, 
klasických žebříků nebo nosítek, které pomá-
hají rozložit váhu a disponuje jimi každá jed-
notka hasičů, až po speciální nafukovací sáně 

RS5, které umožňují hasičům prohledat větší 
vodní plochy bez nutnosti jištění ze břehu. Ke 
slovu přišly také speciální obleky pro práci ve 
vodě, které hasiči využívají ve chvíli, kdy pro 
ohroženou osobu musí přímo do ledové vody. 
Tímto nákladným vybavením disponují pro-
fesionální hasiči, ale ve svém vybavení je má 
i kopřivnická dobrovolná jednotka. 

Podle Marcela Stachy by lidé, kteří se pouš-
tějí na led, neměli spoléhat na záchranu zvenčí, 
ale otázku osobní bezpečnosti řešit i  sami. 
Místo speciálních bodců, které mají bruslaři 
po proboření pod led, mohou pomoci třeba 
i obyčejné šroubováky přivázané na provázku 
a zavěšené kolem krku.  

„Díky nim se člověk může sám poměrně 
rychle dostat z  vody. Dobré je také vědět, že 
lidé by se měli pokoušet dostat na led ve 
směru, ze kterého přišli, nebo že od místa prů-
lomu ledu je dobré se několik metrů odvalit, 
než se znovu pokusí postavit na nohy,“ uvedl 
Marcel Stacha několik základních pouček, jak 
se mají lidé při nehodě na zamrzlé vodní ploše 
chovat. 

Na rekonstrukci „Kavárny“ má navázat vybudování schodiště 
Kopřivnice (dam) – Stavební 

úpravy komerčního objektu na 
ulici Školní jsou pozastaveny. 
Přestože stavba za 12 milionů ko-
run bez DPH měla být dokon-
čena už v závěru minulého roku, 
finální dokončení proběhne až 
na jaře. „Dokončovací práce byly 
dočasně přerušeny kvůli nepří-
znivým klimatickým podmín-
kám. Nechtěli jsme riskovat ne-
dodržení technologických postu- 
pů a případnou zhoršenou kva-
litu díla, proto jsme se dohodli 
na přerušení prací,“ uvedl Adam 
Ondrašík, vedoucí odboru ma-
jetku města s  tím, že samotný 
provoz objektu v tuto chvíli není 
nijak výrazně omezen.  

Většina hlavních stavebních 

prací je již hotova. Dokončeny 
jsou například přístupové chod-
níky, které se podařilo realizovat 
v období krátkého oteplení. Ob-
jekt je funkčně přístupný zákaz-
níkům provozoven fungujících 
v budově. Některé části však za-
tím zůstávají provizorní. Chybí 
především detaily. Nedokončeny 
jsou obklady v  některých mí-
stech, chybí dlažba na ochozu 
v horním patře a nestojí také zá-
sobovací rampy v zadní části bu-
dovy.  

„Na ochozu je již hotová hy-
droizolace i zateplení, finální po-
vrch ale zatím chybí. Pohyb je 
zde sice možný, prostor však 
stále působí dojmem staveniště. 
Důvodem odkladu je zejména 

nutnost dodržet technologické 
postupy, například lepení dlažby 
vyžaduje teploty alespoň pět 
stupňů Celsia, což současné 
mrazy neumožňují,“ vysvětlil 
Adam Ondrašík. Totéž platí 
o zmíněných zásobovacích ram-
pách, ty totiž mohou být vybu-
dovány až poté, co bude položen 
nový asfaltový povrch přiléhající 
komunikace, který bude položen 
až po několikaměsíčním se-
sedání zemin v  zahrnutých vý-
kopech. Nově vybudovaný výtah 
bude možné používat po ús-
pěšné kolaudaci objektu. 

Zvláštní kapitolou je scho-
diště vedoucí na ochoz v prvním 
patře. Původně se počítalo pouze 
s  jeho opravou, ale v  průběhu 

prací se ukázalo, že jeho oprava 
není technicky možná a  bude 
nutné vybudovat novou nosnou 
konstrukci. Vzhled schodiště by 
měl zůstat zachován, ale jeho 
nosné části bude třeba postavit 
znovu. Projektová dokumentace 
pro tuto stavbu by měla být ho-
tová v následujících týdnech, ná-
sledně pak radnice bude hledat 
specializovanou firmu, která 
schodiště vybuduje.  

Dokončení zbývajících prací 
je plánováno na březen, nejpoz-
ději do poloviny dubna. Termín 
se odvíjí především od počasí. Na 
opravu objektu ze šedesátých let 
minulého století by měla navázat 
i úprava zeleně a veřejného pro-
storu před „Kavárnou“.  

(Dokončení ze strany 1) 
Nové výběrové řízení ale přine-

slo výrazně příznivější cenu. Sta-
vební úpravy byly vysoutěženy za 
necelých 4,5 milionu korun včetně 
DPH, což představuje přibližně 70 
procent původně předpokládané 
hodnoty. Město má na akci ve 
schváleném rozpočtu vyčleněno 
osm milionů korun. Tyto prostředky 
budou využity i na pořízení nového 
vybavení. Půjde o novou saunu, ví-
řivku a další vybavení. To by podle 
předpokladů mělo přijít na necelé 
dva miliony korun a soutěž na do-
davatele by měla být zahájena 
v únoru.  

Počet obyvatel Kopřivnice se navýšil díky přílivu cizinců 
Kopřivnice (hod) – Díky ci-

zincům se počet obyvatel Ko-
přivnice za posledních šest 
měsíců zvýšil.  

K  poslednímu dni loň-
ského roku žilo v  Kopřivnici 
celkem 20 459 obyvatel s trva-
lým pobytem ČR, z  toho 10 
378 žen a  10 081 mužů, při-
čemž o rok dřív to bylo 10 492 
žen a 10 212 mužů. U cizinců 
ale počet vzrostl. Zatímco 
k  poslednímu dni roku 2024 

jejich počet činil 1 304, ke 
konci roku 2025 se jejich počet 
zvýšila na 1 511.  

V  Kopřivnici stejně jako 
v  Moravskoslezském kraji 
dlouhodobě klesá počet oby-
vatel přirozeně, kdy více lidí 
umírá, než se rodí. Stárnutí 
populace je ovšem trendem 
v celé České republice. V roce 
2025 zemřelo 227 Kopřivni-
čanů (118 mužů a  109 žen), 
o  rok dřív to bylo 128 mužů 

a 108 žen, což bylo celkově o 9 
obyvatel méně než vloni. 

Už čtvrtým rokem se na-
rodilo výrazně méně dětí. 
V  roce 2022 se narodilo 103 
chlapců a 85 dívek, o rok poz-
ději 90 chlapců a  78 dívek, 
v  roce 2024 to bylo jen 70 
chlapců a  79 dívek, vloni už 
jen 63 chlapců a 67 dívek, což 
je v průběhu posledních dva-
ceti let nejnižší počet naroze-
ných dětí. 

V  průběhu roku 2025 se 
z Kopřivnice odstěhovalo 399 
osob, přičemž o  rok dřív to 
bylo 415 a v roce 2023 to bylo 
439 obyvatel. Naopak do Ko-
přivnice se vloni přistěhovalo 
231 osob, o  rok dřív to bylo 
225. 

Trend v  počtu osob 
s úřední adresou na radnici se 
snižuje devátým rokem. Na 
konci roku 2025 jich bylo 
s  touto adresou evidováno 
1 122, o rok dřív to bylo 1 158 
osob, a na konci roku 2024 či-
nil jejich počet 1 174.  

V porodnici se vloni 
narodilo 403 dětí

Nový Jičín (hod) – V novoji-
čínské porodnici v  průběhu 
roku 2025 přišlo na svět 403 dětí, 
z toho jedna dvojčátka. Při vý-
běru jmen u 179 holčiček a 224 
chlapečků se ukazuje zajímavý 
trend, rodiče čím dál častěji sa-
hají po originálních zahranič-
ních jménech, ale i  klasická 
česká jména jsou stále v kurzu. 
U chlapců vévodila jména Jan, 
Matyáš, David a Jakub, u dívek 
pak Eliška, Sofie a Amálie. 

Podle tiskové mluvčí Ne-
mocnice Agel Radky Miloševské 
statistiky za rok 2025 odhalují 
zajímavé trendy. Dvanáct ma-
minek překročilo hranici 40 let, 
nejmladší rodička naopak osla-
vila 17. narozeniny. Pozoru-
hodné jsou také údaje o porod-
ních váhách. Rekordmanem se 
stal chlapeček vážící úctyhod-
ných 4 320 gramů, zatímco nej-
menší bojovník přišel na svět 
s váhou pouhých 1 650 gramů. 

Nezaměstnaných přibývá...
(Dokončení ze strany 1) 
Ty automobilka zaměstnává už déle než tři roky 

a má s nimi velmi dobrou zkušenost. Dá se před-
pokládat, že další pracovní místa v areálu kopřiv-
nické automobilky vzniknou v souvislosti s dříve 
oznámeným navyšováním produkčních kapacit ve 
zbrojovce Tatra Defence Vehicle. 

Potřebu zhruba stovky nových zaměstnanců 
pro kopřivnickou pobočku potvrdil i personální ře-
ditel Brose CZ Roman Strakoš. „Převážně se jedná 
o pracovníky do výroby na pozici operátor, seřizo-
vač a specialista automatických linek. Potřebujeme 
také elektrikáře. Tým budeme rozšiřovat i o tech-
nické pozice jako průmyslový inženýr, specialisty 
na procesní kvalitu a plánovače výroby,“ upřesnil 
Strakoš s  tím, že tyto pozice chce firma obsadit 
v následujících týdnech a lidé se mohou stát přímo 
kmenovými zaměstnanci společnosti. Kromě vol-
ných pozic v kopřivnickém závodě Brose bude při-
jímat i do poboček v Rožnově, Mošnově a Ostravě.

Rada pro rozvoj lidských zdrojů se sešla na půdě zdejší střední školy
Kopřivnice (dam) – Střední škola 

a  vyšší odborná škola Kopřivnice 
v  polovině minulého týdne hostila 
první letošní setkání Rady pro rozvoj 
lidských zdrojů. To začalo prohlídkou 
dílen, které škola využívá při výuce 
učebních i maturitních oborů. „Bylo 
dobré, že jsme mohli přiblížit part-
nerům, jaké vybavení máme k dispo-
zici a v čem můžeme být užiteční ne-
jen při odborné přípravě, ale 
i budoucích možných zaměstnanců 
firem,“ nechal se slyšet ředitel školy 
Jiří Pištecký. Ten také obšírně vysvět-
loval důvody už v minulosti ohláše-
ného ukončení fungování vyšší od-
borné školy v roce 2027. 

Neformální skupina, tvořená per-
sonalisty vybraných firem, zdejších 
škol, radnice a dalších institucí, byla 
informována o připravovaných a pro-
bíhajících investičních projektech 
města. Řeč byla o započaté proměně 
koupaliště, budování bytů a  komu-
nitní knihovny v objektech bývalé ZŠ 
Náměstí, ale také o stavbě nové ko-
munikace v  průmyslovém parku 
a dalších rozvojových záměrech. Po-
zornost vzbudila zpráva o  tom, že 
o  uvolněné pozemky v  průmyslové 
zóně už projevují zájem noví inve-
stoři, přičemž by mělo jít především 
o  menší firmy mimo automobilový 
průmysl, což má přispět k diverzifi-

kaci místní ekonomiky orientované 
hlavně na automotive. 

Radnice partnerům prezentovala 
také nové propagační video, pri-
márně určené k  podpoře turismu. 
Firmy ale dostaly nabídku video vy-
užít i  pro své vlastní prezentační 
účely, například při náboru zaměst-
nanců. Personalisté byli seznámeni 
i s průběžnými výsledky ankety, která 
zjišťuje důvody odchodů obyvatel 
z Kopřivnice.  

„Z diskuze zároveň vyplynulo, že 
firmy zůstávají poměrně optimis-
tické, pokud jde o  jejich byznysové 
plány a z  toho vyplývající prognózy 
zaměstnanosti. Hned několik společ-

ností avizovalo, že své týmy bude roz-
šiřovat o  stovky zaměstnanců,“ 
uvedla Marcela Mikulová, která za 
město schůzky Rady pro rozvoj lid-
ských zdrojů pravidelně co čtyři mě-
síce organizuje. 

Tématem té další má být mimo 
jiné bezpečnost ve městě. „Persona-
listé projevili zájem o setkání s veli-
telem městské policie, zejména kvůli 
prevenci kriminality a otázkám sou-
visejícím s rostoucím zaměstnáváním 
cizinců. Chtějí mluvit o tom, jak mo-
hou i oni přispět k bezproblémovému 
soužití,“ doplnila Marcela Mikulová 
s  tím, že další schůzka by se měla 
uskutečnit v květnu. 



Kopřivnice (hod) – Dnes na-
posled přinášíme data z Demo-
grafické studie města, kterou si 
kopřivnická radnice nechala 
zpracovat společností OpenDa-
taStudio, s. r. o., a to z oblasti za-
městnanosti.  

Kopřivnice je jednoznačně 
největším zaměstnavatelským 
centrem v  regionu. Největší 
firmy zde zaměstnávají tisíce 
lidí a zaměřují se primárně na 
automobilový průmysl, napří-
klad Brose CZ, spol. s r. o., má 
více než 2 700 zaměstnanců, Ta-
wesco, s. r. o., přes 1 200 zaměst-
nanců. Městský úřad Kopřiv-
nice a  jeho organizace 
zaměstnávají cca 860 osob, 
čímž zajišťují stabilní pracovní 
místa v oblasti veřejné správy, 
školství a služeb.  

Kopřivnice se z  hlediska 
pracovní mobility profiluje jako 
významné regionální pracovní 
centrum, které přitahuje více 
zaměstnanců, než kolik jich 
denně opouští město za prací. 
Do města dojíždí celkem 5 930 

osob, zatímco 3 554 obyvatel 
Kopřivnice vyjíždí za prací ji-
nam. Čisté saldo pracovní mi-
grace tak činí +2 376 osob, což 
ukazuje na silnou nabídku pra-
covních příležitostí v samotné 
Kopřivnici.  

Z pohledu sektorové struk-
tury ekonomiky je zřejmá do-

minance průmyslu. Sekundární 
sektor zaměstnává 4 311 dojíž-
dějících osob, zatímco z města 
za prací v tomto sektoru odjíždí 
jen 1 682 lidí. Výsledné saldo +2 
629 potvrzuje, že průmysl je 
hlavním tahounem místního 
pracovního trhu. Naopak terci-
ární a kvartérní sektor (služby, 

administrativa, vzdělávání 
apod.) vykazuje záporné saldo 
(-190), což naznačuje, že 
v oblasti služeb je pracovní na-
bídka ve městě relativně méně 
atraktivní. Primární sektor (ze-
mědělství, lesnictví) hraje mar-
ginální roli a  rovněž vykazuje 
záporné saldo (-58). 
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U snědeného krámu aneb Jak jsme 
na buben přišli 
Vážení spoluobčané, 

Po přečtení tiskové zprávy z 13. 1. 2026, která byla uve-
řejněna na web. stránkách města Kopřivnice pod názvem – 
Brzy začne rekonstrukce vestibulu radnice – jsem si uvědo-
mil, že rozhazování finančních prostředků z  městské po-
kladny a absolutní neúcta k nim ze strany vedení města již 
dosáhla vrcholu. 

V tiskové zprávě zmíněná rekonstrukce vestibulu radnice, 
jehož součástí bude i vybudování bufetu, nový mobiliář, in-
teriérové prvky a gastro vybavení bufetu bude občany města 
Kopřivnice stát 12,8 milionů korun. To není vtip. Ono to roz-
hazování má bohužel pokračování. Dále je naplánována 
oprava schodiště do radnice, které je prý v dezolátním stavu. 
To vše, podle rozpočtu města na r. 2026, je obsaženo v kapi-
tolách odboru majetku města a investičního okruhu hospo-
dářské činnosti města v celkové hodnotě cca 18 milionů ko-
run.  

Investice do rekonstrukce koupaliště, rekonstrukce školy 
Milady Horákové, rekonstrukce přístavby bytů u bývalé školy 
Náměstí, které si vyžádají celkové náklady přesahující 250 
milionů korun, bude nutno řešit úvěry. Tyto úvěry dle mého 
odhadu během roku 2026 dosáhnou cca 300 milionů. Tím 
se zatíží městská pokladna několika milionovými splátkami 
úvěrů na mnoho let.   

Ano, vedení města může argumentovat tím, že rozpočet 
města byl schválen na prosincovém zasedání zastupitelstva. 
Tam má ale současné vedení města většinu. Já jsem upo-
zornil na nehospodárnost v rozpočtu na r. 2026 a při hlaso-
vání jsem se zdržel. 

Dávám vám, občané, ke zvážení, zda považujete za nez-
bytné, aby rekonstrukce vestibulu radnice, vybudování bu-
fetu, výměna interiérových prvků, mobiliáře i oprava scho-
diště do radnice byla realizována a zda rozpočtované náklady 
na tuto akci považujete za odpovídající. Jsou to vaše peníze. 

 
Antonín Kováč 

zastupitel 
  

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮ

Místostarosta David Monsport převzal v pondělí na půdě Senátu pro Kopřivnici ocenění Šam-
pion Zdravých měst.                                                                                                                      FOTO: NSZM

Radnice připravila pro seniory novinkové akce
Kopřivnice (hod) – I letos bude pokračovat 

oblíbený projekt Aktivní senior aneb Setkávání 
při sportu, zábavě i vzdělávání, který už odbor 
sociálních věcí na kopřivnické radnici připra-
vuje patnáctým rokem. 

V únoru se senioři mohou těšit na oblíbe-
nou akci Sejdeme se, zazpíváme, dobrý vtip si 
k tomu dáme, která se uskuteční ve Vile Ma-
chů. Ani letos senioři nepřijdou o  tradiční 
a jimi velmi oblíbené jarní a podzimní senior-
ské odpoledne. „Také letos proběhne před-
náška na téma první pomoc a  dále tradiční 
cyklovýlet a turnaj v minigolfu. Na podzim se 
uskuteční přednáška s názvem Senior v  do-
pravě aneb Školení řidičů, kde je s novinkami 
provozu na pozemních komunikacích se-
známí lektor Ladislav Kletenský. Novinkou le-
tos bude beseda s  příslušníky Hasičského 
záchranného sboru MSK. Účastníci se se-
známí se základními zásadami požární 
ochrany a ochrany obyvatelstva. Hasiči poradí, 
jak bezpečně používat spotřebiče, jak před-

cházet požárům a  únikům nebezpečných 
plynů v  domácnostech, jak reagovat při mi-
mořádných událostech – varování a evakuace 
obyvatelstva. Cílem je zvýšit bezpečí a před-
cházet tak nebezpečným situacím. Nebudou 
chybět ani velmi oblíbené kurzy práce s chyt-
rými telefony,“ upřesnila Pavla Žáčková, pra-
covnice sociálního odboru mající na starosti 
akce pro seniory.  

Přehled všech akcí bude opět připraven 
v  kalendáři, který bude k  vyzvednutí nejen 
u  Pavly Žáčkové, ale i  na informacích měst-
ského úřadu, v informačním centru, ale také 
v  městské knihovně. „Jsme rádi, že na námi 
připravené akce chodí nejen skalní příznivci, 
ale přicházejí i noví senioři. Stává se nám, že 
některé z akcí ani nestihneme pořádně pro-
pagovat a máme je plně obsazeny. Od účast-
níků míváme pozitivní ohlasy a také pro nás 
je radost se takovýchto akcí účastnit,“ uvedla 
Pavla Žáčková z odboru sociálních věcí a zdra-
votnictví, která má projekt na starost. 

Policie hledá svědky zranění v autobuse
Kopřivnice (red) – Policie hledá 

svědky zranění cestující v  autobuse. 
K tomu mělo dojít ve čtvrtek 18. pro-
since v 12:05 hodin na ulici Obránců 
míru v  linkovém autobusu číslo 690. 
„Dle předběžně zjištěných informací 
měla řidička autobusu zhruba 150 
metrů před zastávkou Kopřivnice-Ko-
lonie náhle zabrzdit, čímž došlo k pádu 
dosud neznámé cestující na další ženu. 
Ta upadla na zem a utrpěla zranění, se 

kterým byla záchranáři převezena 
k ošetření do nemocničního zařízení,“ 
přiblížila událost Kateřina Kubzová, tis-
ková mluvčí PČR. V souvislosti se zjiš-
ťováním veškerých okolností nehody se 
novojičínští dopravní policisté obrací 
na svědky události a především na do-
sud neustanovenou cestující, aby se při-
hlásili přímo na dopravním inspekto-
rátu v Novém Jičíně na ulici Sv. Čecha 
nebo na číslo 974 735 251 či 158. 

Za prací do Kopřivnice víc lidí dojíždí, než za ní vyjíždí

Finální dokončení...
(Dokončení ze strany 1) 
Ve hře je například očištění fasády vapkou, in-

stalace nápisu, který by jasně označoval, že se jedná 
o muzejní objekt, a také instalace stříšky nad vchod. 
„Městští architekti dostali zadání navrhnout něco, 
co nebude příliš drahé, ale pomůže místu, aby pro-
kouklo. Podobně jako když jsme nedávno čistili mo-
zaiku na Novém náměstí, přestože je na soukromé 
budově,“ doplnil Jiří Štěpán s  tím, že v minulém 
týdnu proběhlo jednání zástupců města s ředitelem 
Muzea Novojičínska a úpravy byly dohodnuty.  

Probíhá anketa mezi poskytovateli sociálních služeb
Kopřivnice (hod) – Práce na přípravě no-

vého, v pořadí již pátého střednědobého plánu 
Komunitního plánu rozvoje sociálních služeb 
pro město Kopřivnice, Štramberk a obce Zá-
višice a  Ženklavu se rozjely naplno. Vloni 
v druhé polovině roku se zjišťovaly potřeby ve-
řejnosti v sociálních službách, jak jsou lidé spo-
kojeni se službami, které využívají. 

Nyní obdobná anketa probíhá mezi samot-
nými poskytovateli služeb. „Zjišťujeme nejen 
kapacitu služeb, ale i financování služeb, které 
jsou zařazeny v  základní či rozšířené síti ko-
munitního plánu. Vyplněné dotazníky bychom 

měli dostat zpět nejpozději do konce ledna. 
Poté začne jejich zpracování. Anketa má ukázat 
například to, jak jsou služby využívány kopřiv-
nickými občany, zda jsou kapacity dostatečné. 
Zjišťujeme i to, zda poskytovatelé museli od-
mítat zájemce o službu, a pokud ano, z jakého 
důvodu,“ uvedla Iva Dobrozemská, referentka 
odboru sociálních služeb, která má na starosti 
přípravu komunitního plánu.  

Výsledkem bude finanční analýza a popis 
stávající sítě poskytovatelů sociálních služeb 
na území města Kopřivnice, Štramberk a obcí 
Závišice a Ženklava. 

Kopřivnice znovu patří titul Šampion Zdravých měst
Praha (dam) – Kopřivnice 

se znovu zařadila mezi nejlépe 
hodnocené municipality 
v  České republice v  oblasti 
podpory zdraví a udržitelného 
rozvoje. V  pondělí 19. ledna 
převzal místostarosta David 
Monsport ocenění v  rámci 
slavnostního setkání Šampi-
onů Zdravých měst za rok 
2025. Slavnostní setkání hostily 
reprezentativní prostory Se-
nátu. Ocenění je udělováno 
v rámci Ligy Národní sítě Zdra-
vých měst ČR, jejíž skupina 

Šampionů představuje nejvyšší 
úroveň hodnocení. Z celkových 
147 členů asociace získaly toto 
ocenění pouze 2 kraje a 15 
měst, které dlouhodobě za-
pojují veřejnost do plánování, 
strategicky řídí svůj rozvoj 
a sdílejí své zkušenosti s ostat-
ními.  

Kopřivnice je členem Ná-
rodní sítě Zdravých měst již víc 
jak dvě dekády. Po celou tu 
dobu podporuje zdravý životní 
styl, pořádá osvětové kampaně 
a komunitní akce a klade důraz 

na otevřenou komunikaci 
s obyvateli s cílem co nejvíce je 
zapojit do rozvoje města, na-
příklad prostřednictvím veřej-
ných projednávání projektů 
nebo hlasování v participativ-
ním rozpočtu.  

V  rámci slavnostního od-
poledne došlo také k podpisu 
memoranda o spolupráci Ná-
rodní sítě Zdravých měst 
a  think-tanku Ministr zdraví 
o spolupráci na podpoře zdraví 
na úrovni jednotlivých měst 
obcí a regionů. 

Moje první ODISka pro předškoláky zdarma
Ostrava (red) – Děti narozené v letech 2019 

a  2020 mají letos možnost získat svou první 
ODISku bez jakýchkoliv poplatků. Společnost 
Koordinátor ODIS i letos navazuje na oblíbe-
nou promoakci veřejné dopravy v Moravsko-
slezském kraji zaměřenou na cestování dětí. 
V rámci akce Moje první ODISka mohou še-
stileté a sedmileté děti získat dopravní kartu 
ODISka zcela zdarma, přičemž její cena činí 
130 korun. 

Tato speciální nabídka platí až do 31. pro-
since 2026 a  vztahuje se přitom na všechny 
děti z ročníků 2019 a 2020, bez ohledu na jejich 
aktuální školní docházku. „Chceme, aby ve-
řejnou dopravou jezdilo co nejvíce cestujících 
a bylo pro ně výhodné nechávat auta doma. 
Naším cílem je i touto formou motivovat ro-
diče a děti k využívání veřejné dopravy už od 

školních let,“ uvedl náměstek hejtmana Mo-
ravskoslezského kraje pro dopravu Radek Pod-
stawka. 

Zákonní zástupci dítěte mohou o ODISku 
zažádat dvěma způsoby – buď pohodlně z do-
mova prostřednictvím e-shopu ODISka.cz, 
nebo osobně na Dopravních infocentrech 
ODIS a  dalších partnerských místech, která 
zajišťují vydávání ODISek. V případě osobního 
podání žádosti je nutné přinést fotografii dí-
těte o rozměrech 35 × 45 mm, jeho osobní do-
klad (například rodný list, průkaz zdravotní 
pojišťovny, cestovní pas nebo občanský prů-
kaz) a osobní doklad zákonného zástupce dí-
těte (občanský průkaz nebo cestovní pas). Vy-
zvednutí karty na kontaktním místě je zdarma, 
při zaslání doporučenou poštou je nutné 
uhradit poplatek za doručení. 
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Ondřej Tkačík na Fojtství upozorňuje i na opomíjenou estetiku obalových materiálů
Kopřivnice (dam) – Už tý-

den je možné v podkroví Muzea 
Fojtství vidět obrazy malíře On-
dřeje Tkačíka. Ten pro kopřiv-
nickou výstavu nazvanou Ma-
trice vybral zhruba čtyřicet 
obrazů od malých rozměrů po 
rozměrná plátna. Ty jsou výbě-
rem hned z několika obrazo-
vých cyklů a obsahují jak aktu-
ální práce, tak obrazy, které 
Tkačík namaloval před 15 lety 
v rámci své diplomové práce na 
pražské AVU. „Vlastně je to ta-
ková malá retrospektiva, i když, 
jak doufám, je ještě v  půlce 
nebo před půlkou mého tvůr-
čího období,“ nechal se slyšet 
Tkačík při zahájení výstavy. 

Výtvarník, který se kromě 
volné tvorby věnuje také peda-
gogické činnosti na Gymnáziu 
v Hlučíně a Ostravské univer-
zitě, je i kurátorem spolku Čer-
vený kostel organizujícího 
v Hlučíně řadu kulturních akcí 
nebo vede kurzy arteterapie, 
přiznává, že rád tvoří v cyklech. 
Ty v jeho případě ale netvoří so-
litérní ostrůvky, ale vzájemně se 
prolínají a ovlivňují. To zúročil 

i při výběru obrazů pro Fojtství, 
kdy čerpal minimálně ze čtyř 
svých kolekcí. Cyklus nazvaný 
Krajina se slovy si pohrává 
s  imaginárními krajinami, kde 
mají oblaky tvar komiksových 
bublin. Pro cyklus „Z kýblu“ 
zase Tkačík nachází inspiraci 
přímo ve svém ateliéru, kdy si 
všímá hry světla se zaschlými 
barvami na nádobách, ve kte-
rých je míchá, a objevuje v nich 
nečekané kosmické krajiny. 
„Jsou témata, ke kterým se ne-
ustále vracím, a jak jsme starší 
a starší, tak se na ně dívám z ji-
ného úhlu pohledu. Konec-
konců úhel pohledu na věci je 
mým tématem zase v jiném cy-
klu, který jsem nazval Prizma, 
ten se ale do výběru pro Kop-
řivnici nedostal,“ uvedl Tkačík. 
Naopak hned několika velkop-
rostorovými plátny je zastou-
pen cyklus „Z jeskyně“, kde se 
autor dívá na své vnitřní krajiny 
nejen z  imaginární Platónovy 
jeskyně, ale třeba i z útrob jes-
kyně Šipka. „Jen pár set metrů 
vzdušnou čarou odsud je jes-
kyně Šipka, která mi byla inspi-

rací ke dvěma nebo třem obra-
zům, které tady jsou k vidění, 
a jsem rád, že je vystavuji poblíž 
místa, které bylo jedním z mých 
inspiračních zdrojů,“ nechal se 
slyšet autor výstavy. 

Náměty pro obrazy mohou 
skýtat i mnohem prozaičtější 
objekty, jak Tkačík dokazuje 
v cyklu Doba plastová, ve kte-
rém umělecky zpracovává ne-
jen kousky běžných obalů, ale 
velkoformátový obraz, na kte-
rém zachytil pozoruhodný de-
tail odpadového kontejneru, se 
dostal i  na plakát k  výstavě. 
„Obrazy z cyklu jsem ve vitrí-
nách doplnil výběrem různých 
krabiček a výlisků, které jsou mi 
inspirací k tomuto cyklu. Uvě-
domil jsem si, že jsme zavaleni 
spoustou odpadu, který je ale 
paradoxně navrhován skvělými 
designéry. Ti šest let studují na 
vysoké škole a pak jdou tvořit 
takzvaný obalový materiál, 
který se takřka okamžitě stává 
odpadovým materiálem. 
Mnohdy jsou to velmi pěkné 
objekty, ale jsou vytvořeny 
k  tomu, aby byly vyhozeny 

a nikdo si jich pořádně nevšiml. 
Já jsem se rozhodl, že si jich 
budu všímat a budu je dávat do 
nějakých kontextů,“ vysvětluje 
Tkačík a  jeho záměr funguje. 

Když se totiž plastové lůžko na 
bonbony v  bonboniéře nebo 
polystyrenové výlisky pro 
ochranu elektroniky objeví ve 
výstavní vitríně, pozorovatel je 

začne vnímat úplně jinak a má 
šanci objevit jejich jinak opo-
míjenou estetiku. Návštěvníci 
Muzea Fojtství budou tuto šanci 
mít ještě do 15. března. 

Nohavica se vrací do vyprodaného kulturáku
Kopřivnice (dam) – Na úterý 27. ledna se 

fanoušci Jaromíra Nohavici, kteří byli úspěšní 
a  podařilo se jim získat některou z  bleskově 
rozebraných vstupenek, těší už víc než šest 
týdnů. Koncert folkové legendy ve velkém sále 
kulturního domu je oficiálně vyprodán. Pro-
gram večera slibuje sólový recitál, v němž No-
havica představí nejen své nejznámější písně, 
ale také písně z pět let starého, ale zatím po-
sledního alba Máma mi dala na krk klíč. No-
havica fanouškům slibuje dvouhodinový pro-
gram bez přestávky a nerad by v publiku viděl 
posluchače mladší patnácti let. 

Jaromír Nohavica je jedním z nejpopulár-

nějších písničkářů současnosti. Na scéně se 
pohybuje už víc než čtyři desetiletí a  kromě 
vlastních písní skládá básně, textuje písně 
a napsal i operní libreta. Jeho písně jsou často 
založené na osobitých textech o životě, lásce, 
každodennosti i společenských tématech. No-
havica dokáže skládat nadčasové poetické ba-
lady stejně jako humorné popěvky na aktuální 
téma. Na koncertních pódiích své polohy 
střídá, stejně jako kytaru občas vymění za he-
ligonku. Tak jako před čtyřmi lety, kdy v Kop-
řivnici hrál naposledy, doprovodí Nohavicu 
Robert Kuśmierski (piano, akordeon) a bube-
ník Pavel Plánka. 

Ostravský grafik Andrýsek vystaví Industrii
Kopřivnice (dam) – Lašské 

muzeum v úterý 27. ledna ote-
vře novou výstavu Industrie – 
Záznam pomíjivosti a zániku 
postindustriálního prostoru. 
Autorem je ostravský grafik, výt-
varník a fotograf Dalibor Andrý-
sek, který se ve své tvorbě dlou-
hodobě vrací k  tématu 

chátrajících technických pamá-
tek. V Kopřivnici představí výběr 
svých děl abstraktního charak-
teru inspirovaných strukturami 
vznikajícími při degradaci tech-
nických staveb. Andrýsek se 
soustředí na detaily jako rezavé 
plechy, zborcené ploty či naru-
šené povrchy a  převádí je do 

výtvarně expresivní podoby. 
Dalibor Andrýsek se narodil 
v roce 1954 v Ostravě. V profes-
ním životě působil mimo jiné 
jako výtvarník a fotograf v Ná-
rodním divadle moravskoslez-
ském, kde se podílel na tvorbě 
propagačních materiálů a pla-
kátů k opeře i baletu. 

Kopřivnice – První letošní 
představení z abonentního cy-
klu kulturního domu nabídlo 
hudebně-divadelní inscenaci 
EVA! Portrét jedné z  legend 
české hudební scény Evy Pila-
rové vytvořila herečka a  zpě-
vačka Petra Králová, která 
v  minimalisticky pojatém 
představení propojuje drama-
tický příběh zpěvačky s jejími 
nejslavnějšími písněmi. EVA! 
měla premiéru na jaře 2025 ve 
Zlíně a  vysloužila pozornost 
divácké obce i odborné poroty, 
která Petru Královou zahrnula 
do širší nominace na Cenu 
Thálie. O představení o svém 
vztahu k Evě Pilarové mluvila 
před kopřivnickým uvedením 
Petra Králová.  

Proč vzniklo představení 
EVA!? Co pro vás bylo impul-
zem ke zpracování životního 
příběhu Evy Pilarové?  

Vždy jsem ji poslouchala 
a viděla jsem v ní úplně oby-
čejnou ženu, která si nehraje 
na nějakou velkou legendu 
nebo ikonu. Přestože jí byla. 
Začalo mě zajímat, jaké by to 
bylo, kdybych ji mohla ztvárnit 
jako herečka, která ji miluje 
a  miluje její písně od dětství. 
Myslela jsem si, že to stihnu 
ještě za jejího života, což se bo-

hužel nestalo. Dnes si ale ří-
kám, že je to dobře, a musela 
jsem k  tomu dospět, získat 
zkušenosti, protože její písně 
opravdu nejsou lehké a člověk 
na ně musí dozrát. Tím impul-
zem začít o přípravě předsta-
vení přemýšlet bylo možná 
osobní setkání s Evou Pilaro-
vou. Měli jsme s  manželem, 
který v  inscenaci také hraje, 
možnost zpívat na vernisáži je-
jích fotografií. Tam jsme si 
měli možnost spolu déle poví-
dat a  ona mi tehdy řekla 
hrozně podnětné, krásné a in-
spirující věty a asi tehdy jsem 
si řekla, že to představení udě-
lám. 

Inscenace kombinuje její 
životní příběh s  písněmi, 
které posouvají děj nebo ko-
mentují náladu. Jaký byl váš 
postup? Začala jste výběrem 
písní, nebo prací na příběhu? 

Nejdřív jsem začala hodně 
studovat, protože je to vlastně 
dokumentární forma divadla. 
Musíte si načíst obrovské 
množství informací, a  navíc 
jsem zjistila, že se jednotlivé 
zdroje často liší. Byla to doba, 
jaká byla, média byla v někte-
rých věcech zkreslená. Napří-
klad kolem tragické smrti její 
kapely se informace hodně 

rozcházely. Pro mě to byl dů-
vod kontaktovat její přátele, 
lidi, kteří jí byli opravdu blízcí. 
Díky tomu jsem nejen získala 
potřebné informace, ale vytvo-
řila si vztah a  získala důvěru 
lidí z nejbližšího okolí Evy Pi-
larové, včetně jejího manžela. 
Teprve potom jsem si vybírala 
písně – jednak ty, které jsou mi 
blízké, ale zároveň takové, 
které ilustrují konkrétní dobu 
a  situaci. Navíc postupujeme 
chronologicky od jejího mládí 
přes období Semaforu až po 
osmdesátá a  devadesátá léta, 
a  i  tomu jsem musela výběr 
písní přizpůsobit. 

Jak jste při tvorbě předsta-
vení hledala balanc mezi do-

kumentární věrností a  nut-
nou divadelní zkratkou? 

Snažila jsem se, aby 
všechny údaje, které v  insce-
naci zazní, byly pravdivé. To 
bych si nedovolila měnit. Po-
kud jsou někde drobné úpravy, 
tak jen v rozhovorech, aby tam 
byl humor. Eva Pilarová měla 
svérázný, někdy i  černý hu-
mor, a  to jsem chtěla ukázat. 
Jsou to opravdu jen drobné 
nuance v jazyce, ne v obsahu. 
Při zpěvu jsem ji nechtěla na-
podobovat nebo papouškovat. 
Nejsme v žádné soutěži imitá-
torů. Chtěla jsem ztvárnit její 
povahu, nálady, energii, ale 
zpívat svobodně. Zpěv podle 
mě nesmí být okopírovaný. 

V tomto konkrétním pří-
padě jste nejen herečkou, ale 
i  autorkou, jaká to je zkuše-
nost? 

Je to těžké a je to risk. Ne-
víte, jak to dopadne, protože 
jste v tom do určité míry sama. 
Máte sice velkou svobodu, ne-
musíte se úplně držet autorova 
textu, protože jsou to konec-
konců vaše slova, ale zároveň 
jsem cítila, že potřebuji pev-
nou ruku režiséra. Proto jsem 
si vybrala externího režiséra, 
mladého člověka, který má 
s  tímto žánrem zkušenosti 

a  přinášel jiný pohled. Celou 
dobu jsem si říkala, že riskuji 
maximálně to, že proběhne 
jen pár repríz pro fanoušky. Po 
půl roce už máme přes třicet 
repríz, takže si říkám, že když 
člověk dělá něco srdcem, tak 
se mu to vrátí. Ve Zlíně hra-
jeme pravidelně, ale byli jsme 
i  v  Praze, v  Brně – rodném 
městě Evy Pilarové a v mnoha 
dalších divadlech po celé re-
publice. Je pro mě překvape-
ním, že si nás našli i její přátelé 
a  jezdí za námi. Celé to má 
moc hezký vývoj. 

Jak na vaše představení 
reagují právě lidé, kteří Evu 
Pilarovou osobně znali? 

Největší strach jsem měla 
z jejího manžela. Samozřejmě 
jsem ho musela oslovit a  po-
žádat o svolení. Nechal mi ale 
naprostou svobodu, vůbec mi 
do toho nemluvil. Přijel na 
představení, aniž by věděl, co 
ho čeká, a  byl nádherně pře-
kvapený. Bylo to navíc den po 
pátém výročí jejího úmrtí, 
takže byl velmi dojatý. Od té 
doby nás podporuje, dokonce 
mi přivezl její šaty, ve kterých 
kdysi vystupovala, a já v nich 
dnes zpívám na závěr předsta-
vení. Přijel i  manažer Karla 
Gotta Jan Adam, Felix Slová-

ček, její manažer, její žáci… To 
propojení života s  divadlem 
jsem vůbec nečekala a  je to 
pro mě velmi radostné. 

Získala jste za inscenaci 
širší nominaci na Cenu Thá-
lie. Bylo to pro vás překva-
pení? 

Obrovské. Vůbec bych to 
nečekala, protože je to můj 
autorský i  produkční projekt, 
který vznikal nad rámec mého 
angažmá, ve volném čase 
s  omezenými prostředky. Ří-
kala jsem si, že si toho možná 
nikdo ani nevšimne. O to větší 
radost jsem měla, když si nás 
našli a přijeli se podívat. 

Máte nějakou píseň Evy 
Pilarové, která je vám osobně 
nejbližší? 

Mám jich víc, v  každé si-
tuaci mě oslovuje jiná. Mám 
ráda písně, ve kterých cítím její 
svobodu, odvahu a  hravost, 
kde si může „zablbnout“. 
Třeba „Turecký pochod“ nebo 
„Dotýkat se hvězd“ s  Karlem 
Gottem, kde je vidět, jak si to 
oba užívají. Krásné je i  „Re-
quiem“ s moc silným textem. 
A  na závěr zpívám píseň 
„Blues zní mi dál“, která není 
moc známá, ale hodně jsem si 
ji oblíbila.   

David Macháček 

Ondřej Tkačík při vernisáži Matrice, na které předvádí své netradiční pohledy na často obyčejné 
věci.                                                                                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

VEČER ŽENSKÝCH HLASŮ: Minulý pátek ve Vile Machů nabídl hned dvě hudební setkání. Nejdřív 
si publikum užilo víc recitál Moniky Lohrer. Ve výběru autorských především s českými texty se vyznala 
ze svých myšlenek, pocitů i vášně k hudbě. Druhá polovina koncertu pak patřila kytarové indie 
hudbě PJ Harvey Tribute Bandu se skvělou frontmankou Šárkou Hyklovou.     FOTO: D. MACHÁČEK

Příprava životopisné inscenace přinutila Petru Královou pátrat mezi blízkými Pilarové



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 22. – pá 23. ledna v 16.30 hodin ko-

medie ČR, SK Šviháci. Tři kamarádi se 
pravidelně setkávají ve vyhlášených láz-
ních a užívají si společnou pánskou jízdu. 
Dokud se neprovalí, že jeden z nich má 
v  lázních utajeného syna, o  kterého se 
musí neplánovaně postarat. 

Čt 22. – pá 23. ledna v 19 hodin drama 
USA Důkaz viny. V blízké budoucnosti se 
detektiv ocitne před soudem, kde je obvi-
něn z vraždy své manželky. Má 90 minut 
na to, aby dokázal svou nevinu soudkyni 
vytvořenou umělou inteligencí. 

Ne 25. ledna ve 14 hodin animovaný 
USA Zootropolis: Město zvířat 2. Poté, co 
vyřešili největší případ v historii Zootro-
pole, nováčci Judy Hoppkinsová a  Nick 
Wilde zjišťují, že jejich partnerství není 
tak pevné, jak si mysleli. 

Ne 25. ledna v 16.30 hodin komedie 
ČR, SK Šviháci. 

Ne 25. ledna v 19 hodin thriller USA 
Pomocnice. Práce v  domácnosti Niny 
a Andrewa Winchesterových je pro Millie 
poslední záchranou začít znovu a uzavřít 
temnou kapitolu své minulosti. To ovšem 
netuší, že tajemství, která její noví zaměst-
navatelé skrývají za zavřenými dveřmi, 
jsou mnohem větší než ta její. 

Po 26. ledna v 19 hodin horor USA Pět 
nocí u Freddyho. Přežít pět nocí může být 
dřina. Zvlášť když jste nočním hlídačem 
v pizzerii, ve které straší. 

Út 27. ledna ve 13.30 hodin akční 
drama ČR Neporazitelní. Tři zcela odlišní 
hrdinové a  jejich rodiny vezmou diváky 

na emocionální a  zábavnou jízdu, při 
které s nadhledem řeší nelehké životní si-
tuace a  s  humorem bojují s  nepřízní 
osudu. 

Út 27. ledna v 19 hodin drama NOR 
Citová hodnota. Nora se po letech znovu 
potkává se svým otcem. Charismatický 
a kdysi slavný režisér Gustav pro ni napsal 
hlavní roli ve filmu, který má být vyvrcho-
lením jeho kariéry. Přijme jeho nabídku? 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Út 27. ledna v 19 hodin koncert Jarek 

Nohavica. Sólový recitál jednoho z našich 
nejznámějších písničkářů s kytarou a he-
ligonkou, sestavený nejen ze známých 
písní, ale i z aktuálních novinek z posled-
ního alba Máma mi dala na krk klíč. 

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Patchwork Vladi-

míry Kaprálové. Umění skládanek z kou-
sků látek představuje šička Vladimíra Ka-
prálová (čítárna v KDK). 

Po 26. ledna v 18 hodin cestovatelská 
beseda Japonsko – S Fuji pod Fuji. O zá-
žitky z cest po Japonsku se podělí Michal 
Štěpánek (malý sál). 

Po 2. února v 18 hodin cestovatelská 
beseda Kanada II. – 7 lét v Kanadě. Za 7 

lét jsem měl to štěstí navštívit přes 20 ná-
rodních parků v Kanadě. Setkal jsem se 
tváří v tvář s divokó šelmó a prošlapal troje 
pohorke. Jaké to je, usadit se na druhé 
straně světa a postupně budovat kariéru 
za velkó louží? To vám řekne cestovatel 
Tomáš Štěpán (malý sál). 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Nekonečný svět. 

Výstava obrazů Ivana Titora (do 18. ledna). 
 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava Jeskyně českých Kar-

pat (Muzeum Šipka do 26. dubna). 
Čt 22. ledna v 16.30 hodin přednáška 

Zemní plyn a jeho skladování ve Štram-
berku. Přednáška Jaromíra Petráše o pro-
cesu objevení ložiska zemního plynu ve 
Štramberku, jeho těžby a skladování zem-
ního plynu v podzemním zásobníku (Mu-
zeum Šipka). 

Po 26. ledna v 16.30 hodin workshop 
Malování akvarelem – sladká srdíčka. 
S lektorkou Veronikou Chytílkovou si vy-
zkoušíte míchání a zapouštění barev a do-
zvíte se základy o  akvarelu (KC Stará 
škola). 

St 28. ledna v 16.30 hodin workshop 
Obličejová jóga. Workshop s  Marcelou 
Buzkovou. S  sebou si vezměte zrcátko, 
něco na sepnutí vlasů a oblíbený obliče-
jový olej nebo krém na masáž (KC Stará 
škola). 
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Píše se rok 2001 a severozápadní oblast Anglie právě po-
stihla epidemie slintavky a kulhavky. Zelené kopce, po kte-
rých se doposud proháněla volně žijící stáda ovcí, se zahalily 
do černého kouře ze spálených mršin. Steve a William, dva 
sousedé, které nemilosrdná nemoc připravila o všechno, se 
rozhodnou spojit síly. Steve pomáhá Williamovi postavit 
farmu zpátky na nohy, ale přitom si dělá zálusk na jeho man-
želku Helen. Jakmile se objeví skupina kriminálníků, která 
začne Williama stahovat stále hlouběji do podsvětí, nezbývá 
Stevovi nic jiného než zachránit sebe i Helen. Román Půj-
čené kopce napsal Scott Preston. 

Annie má za manžela tyrana, který nejde pro ránu daleko. 
Sice by domácí násilí mohla nahlásit na policii, to by ale její 
muž nesměl být policista – navíc uznávaný a respektovaný. 
Když Annie zjistí, že je těhotná, rozhodne se utéct z domu 
a pod falešnou identitou začít nový život. Setkává se s Rive-
rem, svým novým sousedem, který není zrovna sdílný. Skrývá 
totiž tíživé tajemství z dětství plného násilí. Postupně jeden 
u druhého nacházejí oporu, přátelství a nakonec i lásku. Ro-
mán River Wild napsala Samantha Towle.  

Sestrám Alici a  Jenny je kolem dvaceti let, když Němci 
obsadí jejich domov, ostrov Jersey. Alici jako zdravotní sestru 
povolají k práci v německé nemocnici. Netuší, že tam sice 
najde velkou lásku, ale podstoupí ještě větší oběť a  bude 
muset odjet za moře, kde se stane svědkem nesnesitelného 
utrpení. Její sestra Jenny se mezitím připojí k  povstalcům 
na ostrově, kteří se rozhodnou vzepřít se okupantům. Válka 
oběma sestrám přinese těžké volby, zlomená srdce a životní 
změny. Autorkou románu Sestry od majáku je Gill Thomp-
son. 

Historická detektivka Františka Kalendy Strážce svaté 
relikvie je druhým dílem ze série Detektivní příběh z doby 
Přemysla Otakara I. Mikuláš z Bíliny a lazarián Robert z Ta-
rentu se musí zabývat dalším případem, který ohrožuje vládu 
krále Přemysla Otakara I. Na slavnostní hostině totiž někdo 
ukradl hřeb z Kristova kříže, vzácný dar od mladičkého císaře 
Fridricha II. Pátrání po zloději, který po sobě zanechává mr-
tvoly, zavane vyšetřovatele na místa po celé Praze a okolí, 
do staré Plzně, kláštera v Chotěšově i do daleké Basileje. 

Policistka Elma se po rozpadu vztahu rozhodne přestě-
hovat z Reykjavíku zpátky do rodného Akranesu, přístavního 
městečka na západě Islandu. Místo očekávaného klidu se 
však musí pustit do vyšetřování záhadného úmrtí u  akra-
neských majáků. Obětí je Elísabet, která ve městě žila jako 
malá, a Elma s kolegy tak musí prověřit nejen její nedávné 
vztahy, ale zapátrat i  o  něco hlouběji v  minulosti. Thriller 
Tiché kroky na schodech napsala Eva Björg Ægisdóttir. 

Anglie 1917. Když se Bettyin muž vrátí z války v zubože-
ném stavu a psychicky na dně, Betty pochopí, že její man-
želství skončilo. Stěhování k  jeho kruté matce ničemu ne-
pomůže. Jestli chce Betty přežít, musí okamžitě zmizet. 
Využije tedy příležitosti a svého manžela a tchyni opustí. Je 
sice chráněna falešnou identitou, ale záhy zjišťuje, že začít 
nový život nebude tak jednoduché, jak si představovala. Ro-
mán Už nikdy mě nespatříš napsala Lesley Pearse. 
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Vánoční pohádka o zlém větru 
Je již tradicí, každý to ví, že ve Štědrý den lidé chodí na 

hřbitovy. S krabičkou zápalek a svíčkou v kapse také já vy-
rážím tam zase. Kde se vzal, tu se vzal, studený vítr zafoukal. 
Mrazivého větru poryvy a do hlavy vkrádají se pochyby. Po-
daří se svíčku zapálit? K mému údivu a překvapení se povedlo 
na první dobrou. Ale neradoval jsem se dlouho, svíčka vzápětí 
zhasla. Marné byly pokusy zapálit ji znovu. Schoval jsem se 
za zdmi pánské toalety, tam za mnou zlý vítr nemůže. Pronést 
hořící svíčku zpátky a uchránit plamínek? 

Ke hrobu rodičů a prarodičů se vydávám na Boží hod vá-
noční. Zlý vítr se proměnil na hodný vánek, svíčka krásně 
plápolala na náhrobku a já jsem zavzpomínal na zesnulé 
blízké.                                                                                Stanislav Hlas  

 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ

OBECNÍ PLES
M Ě S T O  K O P Ř I V N I C E  A  K U L T U R N Í  D Ů M  K O P Ř I V N I C E  S I  V Á S  D O V O L U J Í  P O Z V A T  N A  

Janek Ledecký & Band
HOST VEČERA

ZAČÁTEK V 19.00 HODIN
(SÁL OTEVŘEN OD 18.30 HODIN)

VSTUPNÉ  430  KČ .  PŘEDRODEJ  VSTUPENEK  OD  5 .  L EDNA  2026  V  I C  KOPŘ IVN ICE  A  ONL INE .  POČET  VSTUPENEK  NA  OSOBU  JE  6  KS .  WWW .KDK . CZ

T A N E C  O C E Á N U  N A  P A L U B Ě  L O D I  S N ŮT A N E C  O C E Á N U  N A  P A L U B Ě  L O D I  S N Ů

ALFA BAND 
JUKEBOX HEROES

CIMBAL HELL BAND

AV SWING & BLUES
NO BARRIERS
DJ THOMASE

KULTURNÍ DŮM KOPŘIVNICE
SOBOTA 24. LEDNA 2026

Policie upozorňuje: Buďte nepřehlédnutelní i v těch nejšedivějších dnech! 
Nastalo zimní období, což 

přináší nejen chladné počasí 
a sníh, ale i rizika spojená s níz-
kou viditelností. Zkrácené denní 
světlo, časté mlhy, sníh nebo 
námraza mohou výrazně ztížit 
viditelnost jak pro chodce, tak 
pro řidiče. Správná viditelnost 
je klíčová pro zajištění bezpeč-
nosti na silnicích. 
Jak mohou chodci zlepšit 
viditelnost? 

Chodci jsou v zimních mě-
sících obzvlášť zranitelní, pro-
tože jsou často v tmavém oble-
čení, které je na silnici špatně 
vidět. Co tedy mohou udělat, 

aby byli bezpečnější? 
• Používejte reflexní prvky: 

I malé reflexní pásky na oble-
čení, taškách nebo batohu mo-
hou výrazně zvýšit vaši viditel-
nost. Reflexní materiál odráží 
světlo od vozidel a dává vám tak 
lepší šanci být viděn. 

• Reflexní oblečení a  do-
plňky: Nosit oblečení s integro-
vanými reflexními prvky je efek-
tivní způsob, jak být vidět. 
Takové oblečení je dnes snadno 
dostupné a  může zahrnovat 
bundy, vesty nebo čepice. 

• Zvolte světlé barvy: I když 
jsou reflexní prvky klíčové, světlé 

barvy oblečení (například bílá, 
žlutá nebo oranžová) jsou na 
pozadí zimní krajiny výrazně 
lépe viditelné než tmavé barvy. 

• Používejte čelovku nebo 
baterku v mobilním telefonu: 
Když jdete po neosvětlených 
cestách, použijte čelovku nebo 
baterku v mobilním telefonu. 
Světelný zdroj váš pohyb nejen 
zvýrazní, ale také pomůže mo-
toristům vás lépe vidět. 
Co mohou udělat řidiči 

Řidiči mají za úkol přizpů-
sobit svou jízdu zimním pod-
mínkám a  být obezřetní vůči 
chodcům a  cyklistům. To za-

hrnuje: 
• Správné nastavení světel: 

V zimě, kdy je špatná viditelnost, 
je důležité mít zapnutá potká-
vací světla nebo dálková, pokud 
je to možné.  

• Zpomalte a buďte opatrní: 
Zimní podmínky mohou být 
nebezpečné i pro zkušené ři-
diče. Sníh, námraza a rozbředlý 
sníh zhoršují trakci a  zvyšují 
brzdnou dráhu, takže je nez-
bytné přizpůsobit rychlost jízd-
ním podmínkám. 

• Udržujte své vozidlo v dob-
rém stavu: Pravidelná údržba 
vozidla, včetně kontroly osvět-
lení, stěračů a pneumatik, může 
přispět k větší bezpečnosti. 

Zimní období s sebou při-
náší nejen krásné sněhové sce-
nérie, ale i výzvy, které si žádají 
zvýšenou pozornost v  oblasti 
bezpečnosti. Bezpečnost na sil-
nicích závisí nejen na dodržo-
vání pravidel silničního pro-
vozu, ale také na schopnosti 
správně se chránit a být viděn. 
Reflexní prvky, světlé oblečení, 
světla a opatrnost jsou zákla-
dem pro snížení rizika nehod 
a zajištění vaší bezpečnosti.  

Lenka Stočes Hubertová 
oddělení prevence 



strana 6   •   22. ledna 2026   •   Kopřivnické noviny  INZERCE 

•     Sběratel s více než 30letou 
praxí koupí a bezplatně ohod-
notí starožitnosti všeho druhu. 
Např.: obrazy, mince, zlato, ho-
diny, porcelán a další starožit-
nosti. Platím vždy hotově na 
místě. Nejlepší ceny od sběra-
tele! Tel. 732 961 266  
•     Chtěla bych touto cestou 
moc poděkovat paní s ohařem 
a pánovi s labradorem, kteří mi 
ve středu 14. 1. pomohli v Lu-
bině pod Haškovcem s autem.  
V dané situaci jsem jim již ne-
stihla poděkovat za jejich čas, 
vydanou energii a především 
ochotu pomoci. Děkuji vám!!!

RŮZNÉ

Pátek 23. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 30. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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FLORBAL: Moravskoslezská liga mladších žáků, 22. kolo: FBC Vi-
kings Kopřivnice – Warriors Nový Jičín 12:0, Paskov Saurians žlutá – 
FBC Vikings Kopřivnice 2:3, FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC Natios 
Vítkovice Hurikán 5:9, Salibandy Club Ostrava – FBC Vikings Ko-
přivnice 1:6; liga mladších žákyň, 10. kolo: FBC Vikings Kopřivnice 
– FBS Olomouc „14“ 3:4, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Letka Toman 
Finance Group 3:11, Torpedo Havířov – FBC Vikings Kopřivnice 7:4, 
SK K2 Prostějov – FBC Vikings Kopřivnice 5:4, 2. liga juniorů, 11. 
kolo: FBC Vikings Kopřivnice – FBC Intevo Třinec 3:4sn (branky 
Kopř: Ťulák, Venclík, Štěpán), FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo 
Havířov B 4:3 (Ťulák 2, D. Kusz, Linart), pořadí soutěže: 1. FbC 
KOVO KM Frýdek-Místek 30, 2. Torpedo Havířov B 27, 3. TJ Slovan 
Havířov 19, 4. FBC Vikings Kopřivnice 19; 2. liga žen, 10. kolo: FBC 
Letka Toman Finance Group – FBC Vikings Kopřivnice 3:5 (branky 
Kopř.: Polášková, Machová, Černošková, Jahodová, Špirková), FbK 
Horní Suchá B – FBC Vikings Kopřivnice 3:8 (Černošková 4, Machová, 
Staškovanová, Jahodová, Polášková), pořadí soutěže: FBC ČPP Bys-
troň Group Ostrava B 26 bodů, 2. FBC Intevo Třinec B 22, FBS Olo-
mouc B 22.   
HOKEJ: regionální liga dorostu, 29. kolo: HC Vlci Český Těšín – HC 
Kopřivnice 0:5, 31. kolo: HK Nový Jičín – HC Kopřivnice 1:0sn, 32. 
kolo: HC Rožnov p. R. – HC Kopřivnice 0:10; liga 9. tříd sk. 9, 23. 
kolo: HC Brumov-Bylnice – HC Kopřivnice 6:2, 24. kolo: HC Kopřiv-
nice – Opava 0:11, 25. kolo: Poruba – HC Kopřivnice 6:0; liga st. 
žáků A sk. 7, 4. kolo: HC Kopřivnice – Opava 5:15, 5. kolo: Poruba – 
HC Kopřivnice 17:0, liga st. žáků sk. B, 2. kolo: HC Kopřivnice – Ha-
vířov 6:4, 3. kolo: Vítkovice – HC Kopřivnice 14:0; liga ml. žáků A, sk. 
9, 3. kolo: HC Kopřivnice – Poruba 4:6, 4. kolo: Berani Zlín – HC Ko-
přivnice 7:4, 5. kolo: HC Kopřivnice – Uh. Ostroh 5:13.   
STOLNÍ TENIS: OP II. třídy, 16. kolo: TJ Sokol Příbor C – ASK Tatra 
Kopřivnice B 13:5 (body Kopř.: Šmída 3, D. Klečka 1, Šmíd/D. Klečka 
1), pořadí soutěže: 1. Mořkov C 41, 2. Příbor B 38, 3. Příbor C 35, … 
5. ASK Tatra Kopř. B 33.  

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 22. 1. 11–13, pá 23. 1. 11–11.45, so 24. 
1. 14–15.15, ne 25. 1. 14–15.15, po 26. 1. 11–12.30, út 27. 1. 11–12.30, 
st 28. 1. 11–13, čt 29. 1. 11–12.30, pá 30. 1. 11–11.45, ne 1. 2. 16.30–
17.45 hodin  
FLORBAL: so 24. 1. od 18 hod. 1. liga mužů (21. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – ASL Orka Stará Boleslav – hala SOU  
FUTSAL: pá 23. 1. od 18.45 hod. divize F, 11. kolo: FU Kopřivnice – 
Amatér Komárovice – hala SOU; so 24. 1. od 8 hod. 1. okresní třída, 
5. kolo: Baracuda Jakubčovice B – Orel Štramberk (8), Javor Bordovice 
– SKP Frýdek-Místek (8.45), Dragons Nový Jičín – Baracuda Jakub-
čovice B (9.30), Orel Štramberk – Javor Bordovice (10.15), SKP Frý-
dek-Místek – Kopřivnice C (11), Wespen Nový Jičín – Dragons Nový 
Jičín (11.45), FU Kopřivnice C – Real Top Frýdek-Místek B (12.30), 
FC Lesní Zvěř Frenštát p. R. – Wespen Nový Jičín (13.15), Real Top 
Frýdek-Místek B – Jethro Zašová (14), Forza Rožnov – FC Lesní Zvěř 
Frenštát p. R.  (14.45), Jethro Zašová – MFC Jasenice (15.30), MFC 
Jasenice – Forza Rožnov (16.15); ne 25. 1. od 8 hod. okresní přebor, 
6. kolo: Ozon Kunín – RIFC Drivers Nový Jičín (8), FC Vichury – 
Ozon Kunín (8.45), RIFC Drivers Nový Jičín – FC Vichury (9.30), Lo-
komotiva Gangsters Kopřivnice – 1. FT Libhošť (10.15), 1. FT Libhošť 
– Beach Boys Odry B (11), Beach Boys Odry B – Lokomotiva Gang-
sters Kopřivnice (11.45), Růžové Tlapičky Hukvaldy – FU Kopřivnice 
B (12.30), AS Bizon Studénka – Růžové Tlapičky Hukvaldy (13.15), 
FU Kopřivnice B – AS Bizon Studénka (14) – vše hala SOU; so 31. 1. 
od 8 hod. okresní přebor, 7. kolo: FC Vichury – Beach Boys Odry B 
(8), FU Kopřivnice B – FC Vichury (8.45), Beach Boys Odry B - FU 
Kopřivnice B (9.30), RIFC Drivers Nový Jičín – Růžové Tlapičky Huk-
valdy (10.15), Lokomotiva Gangsters Kopřivnice – RIFC Drivers Nový 
Jičín (11), Růžové Tlapičky Hukvaldy – Lokomotiva Gangsters Ko-
přivnice (11.45), AS Bizon Studénka – 1. FT Libhošť (12.30), Ozon 
Kunín – AS Bizon Studénka (13.15), 1. FT Libhošť – Ozon Kunín (14) 
– vše hala SOU; ne 1. 2. od 8 hod. 2. okresní třída, 6. kolo: Beach 
Boys Odry C – Jokerit Kopřivnice B (8), Kunčice p. O. – Beach Boys 
Odry C (8.45), Jokerit Kopřivnice B – Kunčice p. O. (9.30), Velké Al-
brechtice – Tsunami Příbor (10.15), Tsunami Příbor – Premier Futsal 
(11), Premier Futsal – Velké Albrechtice (11.45), SK Beskyd Frenštát 
p. R. – G.T. Trojanovice B (12.30), Blue Thunders Kopřivnice – SK 
Beskyd Frenštát p. R.  (13.15), G.T. Trojanovice B – Blue Thunders 
Kopřivnice (14) – vše hala SOU  
HÁZENÁ: čt 22. 1. od 18 hod. příprava: KH ISMM Kopřivnice – Pio-
trkówianin Piotrków Trybunalski (nejvyšší polská Orlen Superliga) 
– sp. hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: čt 22. 1. od 16 hod. POJĎ HRÁT HOKEJ, náborová akce 
ČSLH a HC Kopřivnice, od 19.15 hod. dorost HC Kopřivnice – Kar-
viná; pá 23. 1. od 20.30 hod. Městská hokejová liga: Independent – 
Závišice (2. liga); so 24. 1. od 9 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Nový Jičín 
od 11.15 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Třinec, od 16 hod. Městská ho-
kejová liga: Janovice – Netopýři (2. liga), od 17.30 hod. Vikymont – 
Závišice (2. liga), od 19 hod. Brušperk – Fešáci (3. liga), od 20.30 
hod. Bartošovice – Lahvators (3. liga); ne 25. 1. od 9.30 hod. dorost 
HC Kopřivnice – Opava, od 16 hod. Městská hokejová liga: Petřvald 
– Slivovice (1. liga), od 17.30 hod. Tatra – Frenštát p. R. (3. liga), od 
19 hod. BAH – Nebory (1. liga); so 31. 1. od 17 hod. II. liga mužů (32. 
kolo): HC ISMM Kopřivnice – SHKM Baník Hodonín  
KRYTÝ BAZÉN: čt 22. 1. 6–14.30, 19–21, pá 23. 1. 6–8, 13–15, 17–21, 
so 24. 1. 10–19, ne 25. 1. 10–19, po 26. 1. 6–8, út 27. 1. 6–17, 19–21, st 
28. 1. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 29. 1. 6–14.30, 19–21, pá 30. 1. 6–8, 
10–21, so 31. 1. 10–19, ne 1. 2. 10–19 hodin; upozornění: po a  st 
6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–
18.30 společná  
STOLNÍ TENIS: pá 23. 1. od 18 hod. OP II. třídy, 17. kolo: ASK Tatra 
Kopřivnice B – TJ Sokol Hostašovice; so 31. 1. od 10 hod. OP I. třídy, 
15. kolo: ASK Tatra Kopřivnice A – TJ Frenštát p. R. B – vše ZŠ sv. 
Zdislavy 

Kopřivnice (mha) – V horní polovině 
tabulky se po polovině základní části 2. ligy 
smíšených družstev nacházejí badminto-
nisté BK Kopřivnice B. Z pěti utkání třikrát 
vyhráli a v osmičlenné soutěži prozatím za-
bírají třetí příčku.  

Zatímco na úvodním turnaji sezony 
mělo kopřivnické béčko bilanci 1–1, na 
druhém turnaji, který se odehrál v závěru 
uplynulého roku v Kopřivnici, čekala na 
tým tři utkání. A Kopřivnice se toho zhostila 
dobře, když dvakrát zvítězila a jen jednou 
odešla poražena. Nad síly Kopřivnice byla 

rezerva Českého Těšína, se kterou prohrála 
2:6, když bodoval jen Dostál v singlu a ve 
čtyřhře pár Václavík/Ptáček. V ostatních 
dvou utkáních už to byly výhry pro pořa-
datelský tým – s Přerovem 6:2 a s Opavou 
ještě výrazněji 7:1. Kromě dvou týmových 
výher a zatím klidné pozice v průběžné ta-
bulce je příslibem do budoucna například 
i první výhra Elen Hanzelkové, která je stále 
teprve hráčkou kategorie U15, a dokonce 
si střihla i debla po boku svého otce Dušana 
Hanzelky, nebo také úspěšný návrat Davida 
Ptáčka po osmi letech do ligových utkání.  

Výsledky 2. kola 2. ligy smíšených družstev 
dospělých, sev. Morava: BK Kopřivnice B – TJ 
Slavoj Český Těšín B 2:6 (body Kopř. B:  T. 
Dostál, M. Václavík/D. Ptáček), BK Kopřivnice B 
– SKB Přerov 6:2 (body Kopř. B:  T. Dostál, D. Ptá-
ček, J. Sagáčik/F. Čermák, M. Václavík/D. Ptáček, 
E. Kelnarová/E. Hanzelková, J. Sagáčik/E. Kel-
narová), BK Kopřivnice B – SK PEMA Opava 7:1 
(body Kopř. B: J. Buček, T. Dostál, D. Ptáček, J. 
Sagáčik/M. Václavík, T. Dostál/F. Čermák, E. Kel-
narová/E. Hanzelková, J. Sagáčik/E. Kelnarová). 
Průběžné pořadí 2. ligy: 1. B.O. Chance Ostrava 
Sportclub B 14, 2. Klimkovice C 14, 3. Kopřivnice 
B 11.   

Badmintonové béčko se drží v první polovině 2. ligy 

Kopřivnice (mha) – Futsalisté ve všech 
třech soutěžích okresu Nový Jičín a  Frý-
dek-Místek rozehráli nový ročník svých 
soutěží. Stejně jako v minulých letech se 
i  v  ročníku 2025/2026 bude bojovat na 
třech frontách – v nejvyšším okresním pře-
boru, dále v 1. okresní třídě a ve 2. okresní 
třídě. 

V nejvyšší soutěži v okrese Nový Jičín 
a  Frýdek-Místek hrají dva kopřivnické 
týmy – FU Kopřivnice B a  Lokomotiva 
Gangsters Kopřivnice. A především rezerva 
Fučka zatím šlape dobře, když z prvních 
pěti kol (deset utkání) jen jednou prohrála 
a po zásluze se vyhřívá na čele tabulky se 
stejným bodovým ziskem jako Studénka. 
Lokomotiva Gangsters Kopřivnice má za-
tím bilanci 4–4 a drží se uprostřed tabulky 
okresního přeboru. Ve 4. kole už došlo na 
kopřivnické derby, které zvládlo lépe béčko 
Fučka, které vyhrálo 6:2. V 1. okresní třídě 
je jediným zástupcem tým FU Kopřivnice 
C, který začal sezonu výtečně. Po úvodní 
porážce s Dragons Nový Jičín se tým roz-
běhl do vysokých obrátek, dalších šest zá-
pasů vyhrál a v tabulce se drží s týmy Dra-
gons a  Wespen Nový Jičín shodně s  18 
body na čele tabulky.  

V nejnižší 2. okresní třídě hrají dva kop-
řivnické týmy – Blue Thunders Kopřivnice 
a  Jokerit Kopřivnice B a  ani jednomu se 
zatím nedaří podle představ. Oba týmy 
mají navlas stejnou bilanci 2–1–5 a v ta-
bulce za nimi je už jen beznadějně po-
slední nováček soutěže Premier Futsal, 
který ještě na body nedosáhl.  

Výsledky kopřivnických týmů, okresní 

přebor, 1. kolo: RIFC Drivers Nový Jičín – FU 
Kopřivnice B 2:8 (Alokhin, Palla – Hykel 2, Ma-
kový 2, Horák, Balhárek, Marek, Michlík), FU 
Kopř. B – 1. FT Libhošť 3:3 (Hlaváč, Mikel, Mich-
lík – Čapka 2, Řehák), Lok. Gangsters Kopř. – AS 
Bizon Studénka 0:7 (Melecký 2, Ondruš, Ronec, 
Pavlík, Tomášek, Gajdošík), FC Vichury – Lok. 
Gangsters Kopř. 7:1 (Geryk 2, Doležal, Gorej, Ju-
řík, Ondřej, Vavřík – Kichner). 2. kolo: AS Bizon 
Studénka – FU Kopř. B 3:8 (Malina, Pavlík, To-
mášek – Balhárek 4, Hruška, Marek, Vrba, 
Varga), FU Kopř. B – Růžové Tlapičky Hukvaldy 
4:2 (Horák 2, Balhárek, Hlaváč – Chamrád, 
Vrtný), Lok. Gangsters Kopř. – Beach Boys Odry 
B 5:1 (Trojan 3, Uhlíř 2 – Káňa), 1. FT Libhošť – 
Lok. Gangsters Kopř. 4:5 (Čapka, Klein, Mayho-
fer, Symerský – Huška 2, Trojan, Uhlíř, Velčov-
ský). 3. kolo: RIFC Drivers Nový Jičín – Lok. 
Gangsters Kopř. 6:2 (M. Malina 2, Březina, Mag-
don, Janovský, Holík – Holáň, Uhlíř), Lok. Gang-
sters Kopř. – Růž. Tlapi.Hukvaldy 5:2 (Uhlíř 2, 
Beneš, Holáň, Trojan – Ermis, Vrtný), FC Vichury 
– FU Kopřivnice B 3:0 (Adzima, Doležal, Geryk), 
FU Kopř. B – Beach Boys Odry B 4:1 (Hlaváč 2, 
Makový, Štěpán – Vícha). 4. kolo:  Ozon Kunín 
– FU Kopř. B 1:6 (Mazán – Balhárek 3, Babinec, 
Horák, Varga), Lok. Gangsters Kopř. – Ozon Ku-
nín 3:2 (Uhlíř 2, Velčovský – Mucha 2), FU Kopř. 
B – Lok. Gangsters Kopř. 6:2 (Babinec, Balhárek, 
Hlaváč, Horák, D. Hruška, Marek – Plešek 2). 5. 
kolo: AS Bizon Studénka – Lok. Gangsters Kopř. 
8:2 (Kunc 3, Minařík 2, Rozsypal 2, Malina – 
Uhlíř 2), FU Kopř. B – RIFC Drivers Nový Jičín 
9:1 (Balhárek 3, D. Hruška 2, Marek 2, Varga, 
Vrba – Cagaš), 1. FT Libhošť – FU Kopř. B 1:7 
(Ostrý – Vrba 3, Balhárek 2, Makový, Varga), Lok. 
Gangsters Kopř. – FC Vichury 3:5 (Ulíř 2, Beneš 
– Tydlačka 3, Doležal, Geryk, Lukáš). Pořadí 
soutěže: 1. FU Kopřivnice B 25, 2. Bizon Stu-
dénka 25, 3. Vichury 21, … 7. Lokomotiva Gang-
sters Kopř. 12.  

1. okresní třída, 1. kolo: Dragons NJ – FU 
Kopři. C 3:2 (Handrich, Liris, Zetocha – Pustě-
jovský, Závodný), FC Lesní Zvěř Frenštát  – FU 
Kopř. C 2:3 (Drozd, Kovařík – Makový, Petráš, 
Závodný), 2. kolo: FU Kopř. C – Javor Bordovice 
7:1 (Makový 2, Petráš 2, Pustějovský, P. Socha, 
Štěpán – Hanzelka), 3. kolo: FU Kopř. C – Jethro 
Zašová 1:0 (Petráš), Baracuda Jakubčovice B – 
FU Kopř. C 0:4 (P. Socha 2, Závodný 2). 4. kolo: 
Forza Rožnov – FU Kopř. C 1:7 (Boruta – Balhá-
rek 2, Závodný 2, Doležal, Pustějovský, Štěpán), 
FU Kopř. C – Orel Štramberk 2:1 (Balhárek, Zá-
vodný – Srněnský). Pořadí soutěže: 1. Dragons 
NJ 18, 2. Wespen NJ 18, 3. FU Kopř. C 18.  

2. okresní třída, 1. kolo: FC Jokerit Kopř. B 
– G.T. Trojanovice B 1:2 (Jiřík – Chumchal 2), 
Tsunami Příbor – FC Jokerit Kopř. B 3:1 (Drápala 
2, Dolný – Šindler), Velké Albrechtice – Blue 
Thunders Kopř. 2:2 (Kotrla, Mikyska – Janák, 
Šenk), Blue Thunders Kopř. – Kunčice 2:3 (Ja-
nák, Strnadel – Krella, Zapletal, Rumen – Račev), 
2. kolo: SK Beskyd Frenštát – Blue Thunders 
Kopř. 4:3 (O. Bezloja 2, Kahánek, Rozsíval – Vy-
vijal 2, Tomšík), Blue Thunders Kopř.– G.T. Tro-
janovice B 0:8 (M. Bezloja 3, Štefek 3, Pastorek, 
Chumchal), Kunčice – FC Jokerit Kopř. B 5:3 
(Zapletal 4, Pisko, Špadt – Šindler, Stonawski, 
Jan Panák), FC Jokerit Kopř – Beach Boys Odry 
C 5:2 (Stonawski 2, Žárský 2, Pala – Chalupa, 
Ferenc). 3. kolo: FC Jokerit Kopř. B – Velké Al-
brechtice 2:2 (Žárský 2 – Mikyska 2), SK Beskyd 
Frenštát – FC Jokerit Kopřivnice B 3:1 (Rozsíval, 
Sobota, Tobola – Haša), Blue Thunders Kopř. – 
Beach Boys Odry C 2:3 (Šajtar, Šenk – Fusek, 
Kutěj, Vondráček), Tsunami Příbor – Blue Thun-
ders Kopřivnice 8:3 (V. Jalůvka 3, Konvička 2, 
Drápala, Šindler, Dolný – Kopol 2, Tomšík). Po-
řadí soutěže: 1. Kunčice p. O. 19, 2. SK Beskyd 
Frenštát 16, 3. Beach Boys Odry C 15, … 7. FC 
Jokerit Kopřivnice B 7, 8. Blue Thunders Ko-
přivnice 7.  

Futsalisté rozehráli okresní soutěže, v OP se daří béčku a v 1. třídě céčku Fučka 

(Dokončení ze strany 1) 
Dodgeball je atraktivnější 

a více adrenalinová verze všem 
dobře známé vybíjené. Je to tý-
mový sport, hraje se šest na šest 
s pěti míči najednou. V posled-
ních letech se dodgeball zdárně 
více a  více dostává do škol 
a  mezi mládež, což potvrzuje 
i každoroční turnaj kopřivnic-
kých základních škol v Kopřiv-
nici, který byl i tentokrát rozdě-
len do dvou kategorií a v obou 
bylo více účastníků než v  mi-
nulých letech. V turnaji šestých 
a sedmých tříd bylo celkem pět 
týmů, které si zahrály systé-
mem každý s každým a prven-
ství získala domácí ZŠ Emila 
Zátopka Kopřivnice před ZŠ 
Gaudi Příbor a ZŠ M. Horákové 
Kopřivnice. Ve starší kategorii 
osmých a  devátých tříd bojo-
vala taktéž pětice družstev a ví-
tězem se stala ZŠ M. Horákové 
před ZŠ 17. listopadu a ZŠ Lís-
kovec. Všech deset týmů, které 
bojovaly celkem na třech her-
ních kurtech, nechalo na palu-
bovce všechno a o překvapení 
a obraty ve skóre nebyla nouze. 
„Nejvyrovnanější byla kategorie 
8.–9. tříd, kde o druhém až čtvr-
tém místě rozhodlo až skóre 
a vzájemné zápasy. Všechny tři 
kategorie se hrály každý s kaž-
dým a  dle získaných bodů se 
dělalo konečné pořadí tur-
najů,“ uvedl za organizátorský 
tým Miroslav Klimecký z kop-
řivnického Dodgeball Olbram 
Challenge týmu.  

Po školácích nastoupili na 
palubovku o  něco málo starší 
hráči, a sice účastníci novoroč-
ního Turnaje starosty města 
Kopřivnice, v  němž bojovali 
zástupci radnice, městských or-
ganizací a zaměstnanci škol. Po 
tuhých bojích se z vítězství ra-
doval tým ZŠ 17. listopadu, 
druhý skončil tým Města Ko-
přivnice a Správy sportovišť Ko-
přivnice vedený starostou Ada-
mem Hanusem, který se oproti 

loňsku zlepšil o  dvě příčky, 
a  bronz po dramatických bo-
jích bral tým Střední školy 
a Vyšší odborné školy Kopřiv-
nice (VOSKOP). I v tomto tur-
naji se hrálo systémem každý 
s  každým a  i  tady to bylo po-
řádně napjaté až do posledního 
zápasu, protože hned několik 
týmů mělo podobnou bilanci 
2–3 a pořadí na stupních vítězů 
dlouho nebylo jasné.   

Z  výsledků: konečné pořadí 

turnaje základních škol, turnaj ZŠ 
kategorie 6.–7. třída: 1. ZŠ Emila 
Zátopka, 2. ZŠ Gaudi Příbor, 3. 
ZŠ M. Horákové, 4. ZŠ 17. listopadu, 
5. ZŠ Alšova. Kategorie 8.–9. třída: 
1. ZŠ M. Horákové, 2. ZŠ 17. listo-
padu, 3. ZŠ Lískovec, 4. ZŠ Alšova, 
5. ZŠ Emila Zátopka.     

Pořadí turnaje starosty: 1. ZŠ 
17. listopadu, 2. Město Kopřivnice 
+ Správa sportovišť Kopřivnice, 3. 
VOSKOP, 4. Kabelová televize Ko-
přivnice, 5. ZŠ Emila Zátopka, 6. 
Slumeko.    

Dodgeballové boje o víkendu ovládly Kopřivnici

Dramatický starostův novoroční turnaj, na kterém bojovalo šest smíšených družstev, po zásluze 
opanoval tým ZŠ 17. listopadu.                                                                           FOTO: MAREK HAVRAN



Brno (mha) – Florbalisté 
FBC Vikings Kopřivnice pro-
hráli ve 20. kole první ligy na 
palubovce Bulldogs Brno 1:4. 
Z  posledních čtyř utkání tak 
vydolovali jen dva body za dvě 
prohry po samostatných ná-
jezdech. V  dalším kole druhé 
nejvyšší soutěže v  zemi čeká 
Vikingy soupeř aktuálně nej-
těžší – lídr tabulky Stará Bole-
slav, zápas se hraje v Kopřivnici 
v sobotu 24. 1. od 18 hodin.       
Bulldogs Brno – FBC Vikings 
Kopřivnice 4:1 (1:0, 2:0, 1:1) 

Na palubovce druhého 
týmu tabulky neodehráli Vi-

kingové špatný zápas, ale na 
jeden z elitních týmů soutěže 
to tentokrát nestačilo. V první 
třetině padla jen jedna branka, 
a  to do sítě Martina Pinďáka. 
V prostřední části měly šance 
na svých florbalkách oba týmy, 
ale proměňovali jen domácí, 
kteří se rychle odpoutali do ve-
dení 3:0. Čestný gól Kopřivnice 
padl až sedm minut před kon-
cem z  hole Ondřeje Holaně, 
jenže to už Buldoci vedli 4:0 
a  bylo víceméně rozhodnuto. 
„V zásadě, co se týče hry, ani 
nemám klukům moc co vyčíst, 
zlepšili jsme přechod do 

útočné fáze, s  čím jsme měli 
v  minulých zápasech pro-
blémy. Měli jsme tři přesilovky 
a  špatná produktivita v  nich 
nás určitě stála nějaký ten bod, 
který jsme mohli mít. Obecně 
v  zápase bylo dnes hodně 
šancí, které jsme neproměnili, 
a to nás stálo zápas,“ hodnotil 
duel trenér florbalistů Kopřiv-
nice Martin Nehera.      

Branky: 6. Vidaillac, 21. Vág-
ner, 23. Valachovič, 49. Sedmera – 
54. Holaň. FBC Vikings Kopřiv-
nice: Pinďák (Šigut) – Socha, Kűf-
fer, Jiří Toman, Peterek, Kresta, 
Škývara – T. Janek, Kostelník, Ho-
laň,  T. Kusz, Frýdl, Jan Toman, 

Michna, Svoboda, Zátopek.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Přes dvě 
stě padesát fanoušků dobrého 
futsalu si našlo cestu na zřejmě 
nejatraktivnější zápas sezony 
v divizi F – derby dvou nejvýše 
hrajících kopřivnických týmů 
Jokerit vs. FU. V „domácí“ hale 
ZŠ Emila Zátopka se ve vyrov-
naném souboji v parádní spor-
tovní atmosféře nakonec těsně 
radovalo „hostující“ Fučko, 
které mělo převahu i v hledišti 
a s podporou fanoušků tak na-
vázalo na výhru v derby v mi-
nulé sezoně z  listopadu 2024, 
kdy vyhrálo 5:1.       
Jokerit Kopřivnice – FU Ko-
přivnice 1:2 (1:2) 

Derby po více než roce opět 
přitáhlo do ochozů „házenkář-
ské“ sportovní haly pěknou 
návštěvu přes 250 fanoušků, 
kteří viděli poměrně ostré 
a svižné derby dvou celků, které 
se velmi dobře znají. Oba týmy 
měly potíže při sestavování ká-
dru pro derby. Zatímco domácí 
hráli celý zápas v pouhých šesti 
hráčích do pole, o mnoho lépe 
na tom nebylo ani Fučko, které 
většinu zápasu točilo pouze 
sedm hráčů do pole. Nastoupit 
navíc nemohl kanonýr Fučka 
a  letošní nejlepší střelec týmu 
Martin Střelec, který za ne-
oprávněný start po čtyřech žlu-
tých kartách v  minulém kole 
obdržel dvouzápasovou stopku, 
a vydřené vítězství s Trojanovi-
cemi v 9. kole se tak změnilo 
v kontumační prohru Fučka 0:5.  

Na první branku derby se 
čekalo do sedmé minuty, a přes-
tože mělo míč více v  držení 
Fučko, udeřilo na druhé straně. 

Malé nedorozumění v defen-
zivě Fučka briskně využil Joke-
rit, který rychlou nahrávkou vy-
slal dopředu Jana Panáka, který 
trefil přesně – 1:0. Trochu opa-
řeným hostům chvíli trvalo, než 
se zase sešikovali a začali být 
zase trochu více na míči. Klíčové 
okamžiky derby se odehrály 
chvíli po vedoucím gólu Joke-
ritu. Nejprve po dobrém sklep-
nutí kapitána Bartoše vyrovnal 
Bednář na 1:1, což si vychutnal 
skokem přímo do kotle fa-
noušků Fučka, a jen pár desítek 
vteřin poté dokonal rychlý obrat 
šikovným gólem Tomáš Socha 
– 1:2. Nejen do poločasu, ale i do 

konce zápasu se i přes šance na 
obou stranách už neudála 
žádná změna skóre, takže 
Fučko díky bleskovému obratu 
skóre ve 13. a 14. minutě znovu 
ovládlo derby a kolo před kon-
cem se drží v první čtyřce ta-
bulky. Naopak Jokerit po dobře 
rozehrané sezoně má před zá-
věrečným kolem základní části 
těžkou pozici, když je těsně za 
postupovou osmičkou na de-
váté pozici a  zajíždí na půdu 
prvních Trojanovic.     

Branky: 7. Jan Panák – 13. Bed-
nář, 14. T. Socha. Jokerit: Martinov-
ský (Fajmon), Bortel, Jan Panák, Ku-
bín, Jiřík, Jakub Panák, Kružliak, 

Březina. FU Kopř.: Polášek, Bartoň, 
Bartoš, Bednář, Babinec, Vrba, T. So-
cha, Juřena, Michlík.  
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Klíč od města dále drží Fučko, v derby udolalo Jokerit 

Pikantní kopřivnické divizní derby si přišlo užít přes 250 fanoušků dobrého futsalu, kteří nakonec 
viděli jen tři branky a těsnou výhru hostujícího Fučka (tmavší dresy).         FOTO: MAREK HAVRAN

Tabulka po 10. kole 

  1. Trojanovice 10 7 3 0 45:23 24 

  2. B. B-Chachaři 10 6 2 2 46:38 20 

  3. B. Boys Odry 10 5 3 2 55:43 18 

  4. FU Kopřivnice 10 4 5 1 48:37 17 

  5. VŠB-TU Ostrava10 4 3 3 63:42 15 

  6. Opava 10 4 3 3 49:49 15 

  7. Komárovice 10 4 0 6 50:50 12 

  8. Budišov n. B. 10 3 3 4 35:41 12 

  9. Jokerit Kopř. 10 2 5 3 36:39 11 

10. Jakubčovice 10 2 2 6 45:47   8 

11. Vítkovice 10 2 2 6 33:52   8 

12. Malé Hoštice 10 1 1 8 37:81   4

Kopřivnice (mha) – Po-
rážku v dobře rozehraném do-
mácím utkání s  Prostějovem 
a výhru bez inkasované branky 
v Šumperku si ve 28. a 29. kole 
základní části připsali hoke-
jisté HC ISMM Kopřivnice.   
HC ISMM Kopřivnice – LHK 
Jestřábi Prostějov 2:3 (2:0, 0:0, 
0:3) 

Po dvou předchozích po-
rážkách (doma 4:7 a venku 2:3) 
měli hokejisté Kopřivnice po-
slední třetí vzájemný zápas zá-
kladní části s  Jestřáby skvěle 
rozehraný, když po dvou třeti-
nách vedli 2:0 po brankách Ku-
bíka a  Brodka. Ještě patnáct 
minut před koncem to stále 
bylo 2:0, ale pak v rozmezí de-
seti minut přišlo pět vyloučení 
hráčů Kopřivnice (oproti žád-

nému z hostů). V následných 
přesilových hrách Prostějov, 
který je zřejmě největším aspi-
rantem na postup do první 
ligy, zápas zcela otočil na 3:2 
ve svůj prospěch, když v  48. 
a  50. minutě se dvakrát trefil 
Antoníček a  v  56. minutě dal 
na 3:2 pro Jestřáby obránce Čí-
hal. Celý zápas bojující domácí 
už krátce po třetím inkasova-
ném gólu pokoušeli štěstí při 
power-play, ale na vyrovnání 
nedosáhli. Z parádně rozehra-
ného utkání s  velkým favori-
tem soutěže tak nakonec zůs-
tali bez bodů. „Dvě třetiny 
jsme podali parádní výkon, bo-
hužel rozhodla třetí třetina 
a  naše vyloučení v  rychlém 
sledu za sebou. To podle mě 
rozhodlo zápas. Myslím, že mi-

nimálně bod jsme si dnes za-
sloužili,“ uvedl pro klubový 
web trenér hokejistů Kopřiv-
nice Martin Tomášek.  

Branky a nahrávky: 12. Kubík 
(Miroslav Marek), 17. Brodek (M. 
Kubík, Indrst) – 48. Antoníček 
(Kindl, Bořuta), 50. Antoníček 
(Korčák, F. Němec), 56. Číhal (J. 
Apolenář). HC ISMM Kopřivnice: 
Klimčák (Kubáň) – Pospíšil, Marek, 
Kyanka, Petrek, Forman, Tomiga, 
Zeman – Koláček, Brodek, Sluštík, 
Kubík, Gola, Indrst, Velecký, Par-
gač, Suchý, M. Hanák, Štiak. 
Draci Pars Šumperk – HC 
ISMM Kopřivnice 0:1 (0:0, 0:0, 
0:0 – 0:1) 

Takových zápasů se ve 
druhé lize a  vlastně obecně 
v hokeji moc nehraje – aby se 
v 60 minutách kus černé gumy 
nedostal ani jednou za záda 

některého z  gólmanů, to je 
skutečně poměrně rarita. 
A přesně to se odehrálo v so-
botním 29. kole v  Šumperku, 
kdy hráči domácích Draků ani 
hostující Kopřivnice nedoručili 
za tři třetiny hry ani jeden puk 
mezi tři tyče. Domácí Sejpal 
a  hostující Kubáň zavřeli své 
branky a zřídka vídaný výsle-
dek byl na světě. Klíčový okam-
žik zápasu se odehrál v  čase 
59.14, kdy byl vyloučen domácí 
obránce Jenáček. Do konce zá-
kladní hrací doby ještě Kopřiv-
ničtí početní převahu nevyu-
žili, ale ve zbylém čase 
přesilovky, který se přenesl i do 
prodloužení, už převahu čtyř 
proti třem hosté využili. Indrst 
s  přehledem zavezl puk do 
útočné třetiny, posunul puk na 

Veleckého, který našel křížem 
přes pásmo připraveného ka-
pitána Formana, který „z prv-
ní“ trefil přesně. Kopřivničtí se 
tak společně s  fanoušky, kteří 
dojeli pod Jeseníky podpořit 
svůj tým, mohli radovat ze 
dvoubodového výjezdu. Pro 
Kopřivnici to navíc bylo třetí 
čisté konto za poslední měsíc. 
„Dnes bych chtěl pochválit 
opravdu celý tým, jeden vedle 
druhého předvedli perfektní 
výkon, brankář znovu čisté 
konto. Myslím si, že jsme byli 
o něco lepší a branky měly při-
jít už v základní hrací době. My 
trenéři jsme spokojení s výko-
nem, tempem i nasazením ce-
lého týmu,“ chválil celý tým 
asistent trenéra Jaroslav Miksa.  

Branky a  nahrávky: 61. For-
man (Velecký, Indrst). HC ISMM 

Kopřivnice: Kubáň – Petrek, Ma-
rek, Kyanka, Forman, Tomiga, Po-
spíšil, Zeman – Sluštík, M. Kubík, 
Gola, Indrst, Suchý, Velecký, Kolá-
ček, Brodek, Dang, Pargač.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jestřábi utekli z lopaty, na ledě Draků pak rozhodl kapitán Forman 

Tabulka II. ligy východ po 29. kole 
  1. Havířov           29   24   4    0      1    171:52      80 

  2. Prostějov        29   25   1    2      1    145:52      79 

  3. Znojmo           28   19   0    1      8    128:58      58 

  4. Uh. Brod         29   16   2    2      9    111:96      54 

  5. Val. Meziříčí   29   15   1    7      6    83:78        54 

  6. Šumperk         29   14   3    3      9    110:79      51 

  7. Kopřivnice     29   10   3    3    13   94:104     39 

  8. Hodonín          29   11   2    0    16    103:115   37 

  9. Kroměříž         28     7    4    1    16    87:129      30 

10. Opava             27     7    3    0    17    76:114      27 

11. Žďár n. S.       28     6    2    1    19    69:112      23 

12. Vel. Meziříčí   26     6    0    3    17    59:121      21 

13. Nový Jičín      26     4    3    2    17    55:110      20 

14. Tech. Brno     28     5    0    3    20    53:124      18

Vikingové nevyužili tři přesilovky a s Buldoky nebodovali 

Kopřivnice (mha) – Výtečným způsobem nakročili do nové 
sezony 2026 mladí atleti AKEZ Kopřivnice. Na několika závodech 
včetně krajského přeboru a akademického mistrovství ČR hned 
zkraje roku vybojovali mnoho medailí, přidali také osobní a čtyři 
klubové rekordy.   

O první se postarala Ema Feilhauerová (3. 1.) v Ostravě na ne-
tradiční trati 600 m výborným časem 1:30,91 min., kterým výrazně 
zlepšila osobní i klubový rekord. Na to ve stejný den navázal Adam 
Kollega, který překonal dorostenecký rekord na 300 m časem 
37,68 s. O dva dny později na akademickém mistrovství ČR před-
vedla Adéla Tkáčová 60 m v parádním čase 7,50 s. „Adéla si do-
běhla pro titul a vylepšila absolutní klubové maximum o třináct 
setin, což na 60m trati je skutečně hodně,“ chválila trenérka AKEZu 
Kopřivnice Jana Feilhauerová. O čtvrté klubové zlepšení se postaral 
Jan Chalupa, který na přeborech MSK překonal dorostenecký re-
kord Mikuláše Kotka na 60 m př. časem 8,51 s. Velmi působivou 
bilanci následně zaznamenal AKEZ na přeborech Moravskoslez-
ského kraje v Ostravě o druhém lednovém víkendu. V sobotním 
(10. 1.) klání dorostu, juniorů a dospělých vybojovali atleti a atletky 
AKEZu celkem čtrnáct medailí, o den později při měření sil mlad-
šího žactva a žactva to bylo celkem dvanáct cenných kovů. „Poch-
valu si zaslouží všichni, největší hodnotu ale vždy mají osobní re-
kordy, kterých padlo opravdu hodně, a my všem, kteří si je vylepšili, 
moc gratulujeme,“ řekla trenérka Jana Feilhauerová.  

Z výsledků atletů AKEZ Kopřivnice, vybrány medailové úspěchy: 
zlatá medaile: přebor MSK dorost, junioři, dospělí: A. Kollega, 400 m do-
rostenci, 52,86 s, E. Feilhauerová, 800 m ženy, 2:11,91, A. Chalupová, 60 m 
př. juniorky, 8,77 s a dálka juniorky 575 cm, D. Drda, 60 m př. junioři, 9,23 
s (9,21 s rozběh) a výška junioři, 175 cm, B. Bystřičanová, 1 500 m ženy, 
5:11,56 min.; stříbrné medaile: E. Jadvidžáková, 200 m dorostenky, 26,49 
s, Stanislav Jabůrek, 200 m dorostenci, 24,15 s, Š. Holub, 400 m junioři, 
51,01 s, J. Chalupa, dálka dorostenci, 599 cm; bronzové medaile: J. Cha-
lupa, 60 m př. dorostenci, 8,58 s (8,51 s rozběh), E. Jadvidžáková, 60 m př. 
dorostenky, 9,15 s, B. Máchová, 60 m dorostenky, 8,16 s. 

Přebor MSK mladšího žactva a žactva: zlaté medaile: M. Buzková, 
výška žákyně, 161 cm, E. Staníková, 60 m př. ml. žákyně, 10,67 s, A. Hertlová, 
výška ml. žákyně, 135 cm, V. Dundek, 60 m ml. žáci, 8,34 s; stříbrné me-
daile: B. Dryáková, 60 m př. ml. žákyně, 10,84 s, K. Foretová, koule ml. žá-
kyně, 9,01 m, V. Dundek, 150 m ml. žáci, 20,45 s, štafeta 4 × 200 m mix ml. 
žactvo (Foretová, Dundek, Kelnarová, Koňařík) 1:55,75 min., štafeta 4 × 
200 m žákyně (Buzková, Porubová, Matulová, Koňaříková) 1:54,36 min.; 
bronzové medaile: M. Buzková, 60 m př. žákyně, 9,48 s, A. Koňařík, 
150 m ml. žáci, 21,06 s., štafeta 4 × 200 m žáci (Pustějovský, Goršanov, 
Zrunek, Poledník) 1:49,56 min. 

Atleti načali halovou sezonu medailemi, 
osobními i klubovými rekordy 

Havířov (mha) – Maximálně úspěšný turnaj Tennispoint Win-
ter zažila kopřivnická tenistka Nicole Haring. Na dorosteneckém 
turnaji v Havířově o třetím lednovém víkendu vyhrála dvouhru 
i čtyřhru.  

Ve dvouhře jako třetí nasazená hráčka v prvním kole porazila 
Viktorii Šigutovou (TK Třinec) 6:3, 6:0, ve druhém kole dala dvo-
jitého kanára Magdaléně Davidíkové (Tenis Nový Jičín), ve čtvrt-
finále hladce porazila také Adélu Ševčíkovou (TK Deza Valašské 
Meziříčí) 6:1, 6:2, v semifinále porazila první nasazenou Klaudii 
Pulcerovou jasně 6:2, 6:1 a ve finále, které se hrálo v pondělí 19. 
1., Nicole vyhrála nad Eliškou Hrazdílkovou (SK Vitality Slezsko) 
6:4, 7:5. Hráčce TK Kopřivnice se kromě singlu dařilo i ve čtyřhře, 
kterou hrála s Klaudií Pulcerovou, kdy byly prvními nasazenými 
hráčkami v tomto turnaji a díky tomu postoupily přímo do čtvrt-
finále. Tam si poradily hladce s dvojicí Dostálová/Zrůbková 6:2, 
6:0 a v semifinále porazily pár Ševčíková/Kubas 6:0, 6:1. Ve finále 
se utkaly s dvojicí Schimandlová – Šigutová a zápas skončil na-
prosto jasně 6:2, 6:0. 

Nicole Haring na turnaji v Havířově 
ovládla dvouhru i čtyřhru 

Tabulka I. ligy po 20. kole 
  1. St. Boleslav      20   16   1    0     3   134:84       50 

  2. Bulldogs Brno  20   14   0    1     5   135:88       43 

  3. FBS Olomouc  20     9   4    1     6   100:108     36 

  4. Znojmo             20   11   0    2     7   112:102     35 

  5. Torp. Havířov   20     8   5    1     6     77:72       35 

  6. Plzeň                 20     8   2    4     6     99:90       32 

  7. Butchis             20     8   3    1     8   125:115     31 

  8. Šumperk           20   10   0    0   10   112:89       30 

  9. Kopřivnice       20     6   4    3     7     80:77       29  

10. Gullivers           20     6   1    3   10     98:109     23  

11. Otrokovice       20     6   1    3   10     79:97       23 

12. Hradec Král.    20     7   0    2   11   103:124     23 

13. Chomutov        20     5   2    2   11     80:121     21  

14. Písek                 20     3   0    0   17     81:139       9


